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Dragi bralci Glasu izpod Žvajge, vabljeni k sodelovanju.

Vabimo vas, da obogatite vsebino časopisa s svojimi prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za
naslednjo številko zbiramo po elektronski pošti obcina@prebold.si. Zraven navedite avtorja in kontaktno

telefonsko številko. 
Pridržujemo si pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni presoji. Za vsebino in

točnost podatkov odgovarja avtor prispevka. Uredništvo  tudi presoja in odloča o primernosti prispevka za
objavo.
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Spoštovani občanke in občani!
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Zaključujemo mesec februar, ki ga v našem kulturnem prostoru tradicionalno zaznamuje praznik
slovenske besede in umetnosti. Kultura pa ni le tista, ki se odvija na odrih ali v razstavnih prostorih.

Je predvsem način, kako se pogovarjamo, kako znamo prisluhniti drug drugemu in kako
spoštujemo prostor, v katerem bivamo. V naši občini kultura živi skozi delo številnih društvenikov

in posameznikov, ki s svojo ustvarjalnostjo bogatijo naš vsakdan. Hvala vsem, ki skrbite, da
Prebold ostaja kulturno buden in srčen.

Zadnji februarski dnevi pa že prinašajo prvi vonj po pomladi. Narava se počasi prebuja in z njo tudi
nova energija ter zagon za delo, ki je pred nami. Pomlad je čas obnove, kar se bo odražalo tudi na

naših ulicah in z našimi projekti. Nadaljevali bomo načrtovane investicije v infrastrukturo, saj je naš
cilj jasen – varna, urejena in sodobna občina, ki nudi kakovostno bivalno okolje vsem generacijam.

Prebujanje narave nas vabi na prosto, v naš prelepi Gaj in na pohodne poti, ki objemajo našo
dolino. Izkoristite te trenutke za druženje in rekreacijo. Naj nas sončni žarki, ki postajajo vedno
močnejši, opomnijo na optimizem in medsebojno povezanost. Bodimo drug drugemu zgled –

s prijaznim pozdravom, strpnostjo v prometu in skrbjo za naše skupno okolje.

Pred nami je obdobje novih izzivov, a verjamem, da bomo s skupnimi močmi in medsebojnim
razumevanjem dosegli zastavljene cilje. Želim vam, da bi v prihajajočih spomladanskih dneh našli

obilo nove moči, osebnega zadovoljstva in predvsem zdravja.

Naj bo pomlad v naši občini cvetoča in polna dobrih novic.

Mag. Marko Repnik

Uvodnik



   Glas izpod Žvajge 

Srečanje je bilo v prostorih medgeneracijskega centra
Prebold. (Foto: arhiv MAG-NET)

Osrednjo občinsko proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku so v Občini Prebold organizirali v četrtek,        
5. februarja 2026. Že vrsto let ob tem prazniku podelijo tudi občinsko priznanje na področju kulture. Glede na vrsto
delovanja se vsako leto podeli plaketa skladatelja dr. Antona Schwaba ali plaketa pisatelja Janka Kača. Že lani pa so
k temu dodali še priznanje, ki se podeljuje učencem Osnovne šole Prebold in učencem prvega letnika srednje šole.
Plaketo dr. Antona Schwaba so letos podelili Pihalnemu orkestru Prebold, priznanje Janka Kača pa je prejela
učenka Osnovne šole Prebold Staša Tratnik.
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Ob prazniku kulture plaketa dr. Antona Schwaba in priznanje
Janka Kača
Ob prazniku kulture plaketa dr. Antona Schwaba in priznanje
Janka Kača

Občinske novice

Proslavo je s himno začel Pihalni orkester Prebold. (Foto:
D. Naraglav)

Slovesnost je z državno himno začel Pihalni
orkester Prebold. Zbrane je nato nagovorila
povezovalka programa Katja Rek in ob tem
poudarila, da je letošnje praznovanje posvečeno
150. obletnici rojstva Ivana Cankarja, pisatelja,
misleca in človeka, ki je z neizprosno besedo
razgaljal družbo, njene slabosti in njeno vest. 

Z razmislekom o pomenu kulture, identitete in
skupnosti je občinstvo nato nagovoril župan
Občine Prebold Marko Repnik ter ob tem poudaril
pomen kulture za državo in še posebej za domači
kraj. Ob tem se je tudi zahvalil vsem ustvarjalcem
za njihov doprinos k bogatenju kulture v
domačem okolju in tudi širše. V nadaljevanju
slovesnosti je vzel v roke dirigentsko palico in
skupaj s svojim orkestrom zaigral nekaj skladb.
Njim so sledile govorjene besede osnovnošolk
Pike in Zoje, ki sta prebrali odlomek Cankarjevega
besedila iz knjige Moje življenje. 

Nato je za govorniški pult stopil letošnji slavnostni govornik dr. Tone Kregar, zgodovinar in glasbenik. Uvodoma je izrazil
zadovoljstvo, da lahko spregovori o kulturi, s katero se ukvarja tako poklicno kot tudi v prostem času. V nadaljevanju je
poudaril, da kultura ni enoznačna in da si jo je mogoče razlagati na različne načine. Ob zaključku svojega slavnostnega
govora pa je še poudaril, da so dogodki, kot je tokratni in praznik kulture, namenjeni slavljenju lepega in dobrega, tega, kar
nas povezuje, in ne ločuje. Ob tem pa izrazil tudi željo, da bi vsak po svoji vesti in najboljših močeh skupaj ustvarjali
družbo, ki bo cenila, spodbujala in nagrajevala delavnost, znanje, poštenost, enakopravnost, solidarnost in pravičnost,
predvsem pa gojila spoštljiv odnos in sočutje do sočloveka, narave in kulture, medtem ko za pohlep, primitivizem,
nestrpnost, škodoželjnost, sovraštvo in celo nasilje v družbi ne bo posluha in prostora. 

Osrednji govornik je bil dr. Tonček Kregar. (Foto: D.
Naraglav)

Pri programu sta sodelovali tudi Pika in Zoja iz Osnovne
šole Prebold. (Foto: D. Naraglav)
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Občinske novice
Nastopil je najslavnejši trenutek večera, podelitev plakete dr.
Antona Schwaba in priznanja Janka Kača. Plaketo in priznanje
sta iz rok župana in predsednika komisije za mandatna
vprašanja, volitve in imenovanja Franca Škrabeta prevzela
Branko Verk, ki se je v kratkem nagovoru zahvalil za podeljeno
plaketo, in dobitnica Kačevega priznanja Staša Tratnik. 

V zaključnem delu večera je še enkrat zaigral pihalni orkester,
sledilo je prijetno druženje v avli dvorane ob kozarčku in
kulinaričnih dobrotah. S tem je bil sklenjen še en večer, posvečen
slovenski kulturi, Prešernu, Cankarju, Kosovelu in drugim
velikanom naše kulturne ustvarjalnosti. 

Darko Naraglav

Letošnji nagrajenci in podeljevalca (Foto: D. Naraglav)

Pihalni orkester Prebold (Foto: D. Naraglav)
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Občinske novice
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Zgodovina in začetki

Godba Prebold (Pihalni orkester Prebold) je bila ustanovljena leta 1926 na pobudo takratnega godalnega ansambla ter
več posameznikov, ki so si želeli tudi v takratnem »Šentpavlu« godbo, kot so jo imeli že v naprednih in rastočih krajih. 
Že v svojih prvih letih je godba nastopala na praktično vseh pomembnejših dogodkih v kraju: slovesnostih, praznovanjih,
pogrebih, dogodkih občine Sv. Pavel pri Preboldu, župnije, kar je hitro utrdilo njen pomen v družabnem in kulturnem
življenju kraja. 

Pihalni orkester Prebold (1926–2026): 100 let godbeniške
tradicije, zvokov, prijateljstva, razvoja in glasbe
Pihalni orkester Prebold (1926–2026): 100 let godbeniške
tradicije, zvokov, prijateljstva, razvoja in glasbe

Razvoj skozi desetletja

Pred drugo svetovno vojno je Godbo Prebold
vodilo več kapelnikov, med njimi Šetor, Klonkl
in Ahac. Po vojni se je ponovno reorganizirala,
saj je bilo delo prekinjeno zaradi vojnega
dogajanja. V obdobju po letu 1945 so jo vodili
glasbeni vodje Jože Jančer, Alojz Pečnik, Lojze
Šutej in pozneje Franc Verk. Obdobje Franca
Verka se šteje kot tisto, v katerem se je začelo
načrtno delati z mladimi in s kakovostnimi
vajami dvigovati orkester na višjo raven
zahtevnosti in kakovosti. To je prineslo
udeležbo na regijskih srečanjih, republiških
tekmovanjih in koncertno dejavnost. V
osemdesetih letih je prevzel pokroviteljstvo
Sindikat Tekstilne tovarne Prebold, orkester pa
je deloval pod imenom Pihalni orkester
Tekstilne tovarne Prebold. Po stečaju tekstilne
tovarne je orkester nadaljeval svojo pot kot
Pihalni orkester Prebold, s podporo Občine
Prebold, pokroviteljev in številnih predanih
članov. Po nenadni smrti dolgoletnega
kapelnika Franca Verka leta 1986 je orkester za
kratek čas prevzel priznani skladatelj in dirigent
Ladislav Leško, ki je v Prebold pripeljal Milana
Posavca, priznanega dirigenta in glasbenega
učitelja. Z njim je orkester naredil še korak dlje
in se po nekaj letih uvrstil v drugo težavnostno
stopnjo na državni ravni. Pihalni orkester
Prebold je tudi eden izmed ustanovnih
podpisnikov Zveze slovenskih godb. 

Igranje v Dolenji vasi l.1927 (Foto: arhiv) Praznovanje pri župnijski cerkvi Sv. Pavla pri Preboldu l.
1927 (Foto: arhiv)

70 let Pihalnega orkestra TTP l. 1996 (Foto: arhiv)

Godba Prebold ob 45-letnici delovanja l. 1971 (Foto: arhiv)
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Predsednik društva je že več desetletij Branko
Verk. Vodenje društva je prevzel v najtežjih časih
in mu je s svojim znanjem, pripadnostjo,
zavzemanjem na vseh ravneh ter čutom za
članice in člane uspelo zagotoviti orkestru
ustrezne dirigente, primerno finančno
konstrukcijo in prostore ter ohraniti pozitivno
društveno vzdušje in kulturo. 

Občinske novice

Tekmovanja in uspehi skozi desetletja

Pihalni orkester se redno udeležuje tekmovanj pihalnih
orkestrov, kjer predstavlja Prebold in Spodnjo Savinjsko
dolino. Med njegovimi najodmevnejšimi dosežki so:

zlata plaketa — 17. tekmovanje slovenskih pihalnih
orkestrov, 3. težavnostna stopnja, Sežana 1997; 
srebrna plaketa — 18. tekmovanje slovenskih godb, 2.
težavnostna stopnja, Krško 1998; 
srebrna plaketa — 27. tekmovanje slovenskih godb, 2.
težavnostna stopnja, Žalec 2007; 
zlata plaketa — 5. mednarodno tekmovanje pihalnih
orkestrov v koncertnem igranju, Velenje 2012,
skupina C; 
bronasta plaketa — 33. tekmovanje pihalnih
orkestrov, 2. težavnostna stopnja, Žalec 2013. 

Zdajšnji pihalni orkester in njegovo delovanje

Po odhodu Milana Posavca v glasbeni pokoj je dirigiranje in umetniško vodenje orkestra prevzel mag. Marko Repnik,
akademski glasbenik. Z njim je orkester dobil človeka, ki ga odlikuje bogato glasbeno znanje in poznavanje godbeništva. Je
solist in koncertni mojster, bil je predvodnik v Orkestru slovenske policije, zadolžen za vodenje glasbenega dela državnega
protokola za predsednika republike in predsednika vlade ter bil dirigent protokola. Ima organizacijsko znanje, saj je bil v
svoji karieri podpredsednik Zveze slovenskih godb, direktor Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti,
direktor Festivala vokalne glasbe Sredi zvezd. 

Orkester sestavlja približno 35 amaterskih glasbenic in glasbenikov, ki do dvakrat na teden vadijo in skrbijo za visoko raven
nastopov. Izvedejo dva tradicionalna samostojna koncerta na leto: koncert za 8. marec skupaj z Glasbeno šolo Risto Savin
Žalec, ohranjajo tradicijo z budnico za 1. maj, sodelujejo na občinskih in drugih prireditvah v domači občini in sosednjih
občinah. Strast do glasbe in vztrajnost ter uspešno vodenje jim je prinesla v zadnjih desetletjih tudi več plaket in priznanj
na tekmovanjih pihalnih orkestrov skozi desetletja. Pihalni orkester Prebold ima status društva javnega interesa na
področju kulture, podeljenega s strani Republike Slovenije. 

Poleg teh dosežkov se godba redno udeležuje tudi
tekmovanja godb Slovenije v zabavnem programu za
pokal Vinka Štrucla, ki ga organizira Javni sklad Republike
Slovenije za kulturne dejavnosti (JSKD). Na 29.
tekmovanju 8. novembra 2025 v Ormožu je Godba
Prebold dosegla zlato plaketo s pohvalo ter s tem
ponovno potrdila svojo kakovost in tradicijo na državni
ravni. Pred tem je na tem tekmovanju dosegla leta 2019 in
leta 2022 zlato plaketo.

Koncert leta 2023 (Foto: arhiv)

Tekmovanje godb Slovenije v zabavnem programu za pokal Vinka Štrucla l. 2019 (Foto: arhiv)
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Slavnostni vrhunec ob stoletnici

Ob praznovanju častitljive 100-letnice delovanja orkestra bo osrednji dogodek slavnostni koncert s podelitvijo priznanj, ki
bo 21. maja 2026. Večer bo poklon bogati zgodovini orkestra, njegovim članom in vsem, ki so skozi desetletja soustvarjali
njegovo zgodbo.

Na slavnostnem koncertu bodo zazvenele skladbe, ki so zaznamovale posamezna obdobja delovanja orkestra – dela, s
katerimi je orkester nastopal na tekmovanjih, gostovanjih in pomembnih koncertih. Program bo tako glasbeni sprehod
skozi desetletja ustvarjalnosti, predanosti in dosežkov.

Na odru in v dvorani se bodo domačim godbenicam in godbenikom pridružili tudi gostje, posamezniki, ki so tako ali
drugače sodelovali pri razvoju orkestra, prispevali k njegovim uspehom ali pustili pomemben pečat v njegovi zgodovini –
kot nekdanji člani, sodelujoči glasbeniki ali dolgoletni podporniki godbe.

Slavnostni dogodek bo imel tudi poseben družbeni pomen. Med povabljenimi gosti v dvorani bodo ugledni predstavniki
političnega, godbeniškega in kulturnega vrha Republike Slovenije, predstavniki lokalne skupnosti ter prijatelji godbe, ki s
svojo prisotnostjo izkazujejo spoštovanje do stoletne tradicije pihalne glasbe v Preboldu.

Slavnostni koncert bo tako več kot le glasbeni dogodek. Bo poklon preteklosti, praznik sedanjosti in pogled v prihodnost, ki
jo Pihalni orkester Prebold z zanosom, znanjem in srčnostjo ustvarja že sto let.
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Občinske novice
Druženje, sodelovanje in družabno udejstvovanje

Pihalni orkester Prebold ni le orkester, ampak tudi družabna
skupnost, ki bogati življenjski utrip v Preboldu. Člani se
družijo tako na vajah kot tudi zunaj njih, skupaj praznujejo
jubileje, obiskujejo druge orkestre, sodelujejo v izmenjavi in
gostovanjih ter izkazujejo prijateljstvo in navdušenje nad
glasbo kot skupno strastjo.

Nastopi orkestra so srčno sprejeti in dobro obiskani
dogodki, ki pritegnejo poslušalce vseh generacij ter
povezujejo skupnost. 

Pogled v prihodnost

Po 100 letih Pihalni orkester Prebold ostaja vitalna in ustvarjalna kulturna organizacija, ki z veseljem ohranja dragoceno
tradicijo pihalne glasbe in jo posreduje novim generacijam. S svojim delovanjem ne le povezuje glasbene navdušence,
ampak obogati tudi kulturno življenje Prebolda in celotne savinjske regije.

Božično-novoletni koncert leta 2025 (Foto: arhiv)

Intenzivne vaje na Debelem rtiču l. 2019 (Foto: arhiv)

Rihard Slokan
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Intervju

Včasih je dovolj barva, drugič verz, spet tretjič pesem ali gledališki
prizor – in že vemo, da je med nami dekle, ki svet vidi malce drugače.

Tokratni intervju je namenjen učenki Osnovne šole Prebold Staši
Tratnik, ki s svojo ustvarjalnostjo, vedoželjnostjo in nalezljivo pozitivno
energijo pušča sled povsod, kjer se pojavi. Njene ideje in izdelki krasijo
šolo, s svojo prizadevnostjo in vztrajnostjo pa navdihuje tudi druge. Za

izjemno predanost in uspehe na kulturnem področju je letos prejela
priznanje Janka Kača, za kar ji iskreno čestitamo. Skozi pogovor bomo
spoznali njen ustvarjalni svet, izvedeli, kaj jo navdihuje, kako razmišlja

o umetnosti in zakaj kultura zanjo ni le dejavnost, temveč način
razmišljanja in čutenja.

Intervju: Staša Tratnik, prejemnica priznanja Janka KačaIntervju: Staša Tratnik, prejemnica priznanja Janka Kača

Kdaj si začutila, da te ustvarjanje na kulturnem in umetniškem področju
veseli?
Mislim, da sem to zares začutila že v nižjih razredih osnovne šole. Z družino sem
ustvarjala že od vrtca dalje. Večinoma sem raje risala ali izdelovala nekaj iz
papirja, pozneje pa sem raje ustvarjala kot se zunaj igrala z otroki. Ko sem
ustvarjala, sem imela občutek, da sem v svojem svetu, kjer je vse malo bolj
mirno in varno. Takrat sem ugotovila, da me umetnost ne samo veseli, ampak
me tudi pomirja.

Se spomniš kakšnega prvega izdelka ali nastopa, na katerega si še danes
posebej ponosna?
Pravzaprav se, spomnim se namreč natečaja Ele Peroci, na katerem sem
napisala pesem o svobodi, ki je bila potem tudi nagrajena. Takrat sem se tudi
prvič začela zavedati, da imam talent in sposobnost napisati ter narediti nekaj
lepega zase in za ljudi okoli sebe. To je bil tudi mejnik, ki se ga še zdaj
spominjam in se po njem zgledujem.

Sodeluješ v zelo različnih dejavnostih, od gledališča, petja in poezije do likovnega ustvarjanja. Ali imaš kakšno
področje, ki ti je najbližje, ali se tvoje zanimanje sčasoma spreminja?
Zelo zanimivo in tudi težko vprašanje. V resnici imam vsa področja enako rada in se ne morem resnično odločiti, vendar
mi je verjetno najbližje likovno ustvarjanje, ker se pri tem lahko najbolj izrazim brez besed. Ker sem bolj introvertirana, mi
je včasih lažje pokazati občutke skozi barve in oblike kot pa z govorom. Ampak opažam, da se moje zanimanje spreminja.
Včasih me bolj vleče k pisanju poezije, drugič h gledališču. Rada preizkušam nove stvari.

Tvoja likovna dela so zelo raznolika in premišljena. Kako
običajno poteka tvoj ustvarjalni proces od ideje do končnega
izdelka?
Običajno se začne s kakšno malo idejo, mogoče samo z barvo ali
občutkom. Potem si to zapišem ali narišem skico. Včasih dolgo
razmišljam, preden sploh začnem, ker si v glavi predstavljam, kako
bi moralo izgledati, včasih pa se samo prepustim svoji domišljiji. Ko
začnem delati, se ideja pogosto še spremeni ali pa obtiči za nekaj
dni na mizi. Čeprav se še učim načinov in slogov pisanja in risanja,
sem na koncu najbolj vesela, ko vidim, da je nekaj, kar je bilo prej
samo v moji glavi, postalo resnično.

Pri svojem delu uporabljaš tudi sodobne računalniške programe. Kaj prinaša povezava med tehnologijo in
umetnostjo?
Mislim, da tehnologija odpira povsem nove možnosti, zato se tudi sama pridno učim in uporabljam te tehnologije. Z
računalniškimi programi lahko preizkusim stvari, ki jih na papirju ne bi mogla, prav tako pa mi pomagajo pri lažjem
oblikovanju in izvedbi mojih idej. Všeč mi je, da lahko združujem tradicionalno risanje z digitalnim oblikovanjem. Zdi se
mi, da umetnost tako postane še bolj raznolika in dostopna.
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Intervju

Pri tvojem delu je opazna velika organiziranost in zrelost v razmišljanju. Kako si razporediš čas med šolo,
ustvarjanjem in prostim časom?
Poskušam si narediti načrt, čeprav mi ne uspe vedno. Najprej naredim šolske obveznosti, potem pa si pustim čas za
ustvarjanje, čeprav mi ga velikokrat zmanjka. To mi je kot največja nagrada. Včasih ob koncih tedna ustvarjam tudi pozno
zvečer, ker imam takrat največ miru in idej.

Kaj te motivira, da vztrajaš tudi takrat, ko je ustvarjanje zahtevno ali naporno?
Motivira me občutek, ko končam nekaj, kar se mi je na začetku zdelo pretežko ali celo nemogoče. Pa tudi to, da se z
vsakim projektom nekaj novega naučim in se poučim o že pridobljenem znanju. Čeprav sem včasih kritična do sebe, me
želja po napredku žene naprej, kar je najbrž razlog, da sem danes tu, kjer sem.

Kaj bi svetovala vrstnikom, ki imajo veliko idej, a jim morda zmanjka poguma ali vztrajnosti?
Rekla bi jim, naj začnejo z malimi, a odločnimi koraki. Ni treba, da je vse popolno, dovolj je že, da je. Tudi sama velikokrat
dvomim o sebi, se sprašujem, ali je sploh vredno truda, ampak sem ugotovila, da je najpomembneje, da začneš. Ideje so
nekaj posebnega in škoda bi bilo, da bi ostale samo v glavi. Zato je pomembno, da si upaš in zaupaš v vse, kar počneš.
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Sodelovala si pri številnih projektih, kot so okrasitev šole, izdelava scen in
likovne kulise. Tvoje delo soustvarja podobo šole in šolskih prireditev.
Kako vidiš vlogo kulture in umetnosti v šolskem okolju?
Zdi se mi zelo pomembna, ker šola ni samo prostor za ocene in teste. Kultura in
umetnost šoli dajeta dušo. Ko sodelujem pri okrasitvi ali pripravi scen, imam
občutek, da prispevam nekaj lepega za vse. Umetnost povezuje ljudi in naredi
prostor prijetnejši. Imam pa tudi občutek, da se učenci, ki se lahko tudi med
poukom likovno izražamo in smo obdani z barvami, na šoli veliko bolje
počutimo. Osebno pa sem vedno znova zelo vesela, ko me izberejo za
sodelovanje in lahko pomagam pri izvedbah del.

V preteklem letu si prejela več priznanj na domačih in tujih likovnih
natečajih. Kako doživljaš takšne uspehe? Je bilo treba zanje vložiti veliko
truda?
Vsako priznanje me zelo razveseli, ampak me tudi malo preseneti. Vedno imam
občutek, da bi lahko naredila še bolje. Zaradi tega sem včasih tudi pod stresom
in lastnim pritiskom. V vsako svoje delo, še tako malo, vložim veliko časa in
razmišljanja, tudi popravim stvari večkrat. Mislim, da uspeh ni samo talent,
ampak predvsem vztrajnost in ljubezen do tega, kar počneš.

Se ti zdi pomembno, da se mladi vključujejo v kulturno in umetniško ustvarjanje?
Zelo. Mislim, da umetnost pomaga mladim, pa tudi starejšim, da bolje razumejo sebe in druge. Ni vse samo v ocenah in
tekmovanjih, temveč tudi v spoštovanju, zaupanju in pomoči drug drugemu. Ustvarjanje daje občutek svobode in lastne
vrednosti, kar je v teh letih resnično pomembno.

Kako si predstavljaš svojo ustvarjalno pot v
prihodnosti?
Rada bi še naprej raziskovala različne oblike
umetnosti, se učila novih tehnik in oblikovala
svoj novi, originalni slog risanja. Ne vem še
natančno, kam me bo pot peljala, ampak si
želim, da bi ustvarjanje vedno ostalo del mojega
življenja. Mogoče bi nekoč želela študirati nekaj,
kar je povezano z oblikovanjem ali umetnostjo,
me pa včasih skrbi, da morda ustvarjalnost in
ideje ne bodo dovolj.

Staši še enkrat čestitamo in ji želimo še veliko uspehov v prihodnosti!
Lea Felicijan
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V novembru 2025 je Občina Prebold končala izgradnjo
kanalizacijskega priključka Petač - Grenko v Sv. Lovrencu. 

Ob izgradnji kanalizacijskega priključka je bil obnovljen tudi
vodovod, vključno z vsemi priključki, postavljen je bil hidrant
za povečanje oziroma zagotavljanje požarne varnosti,
obnovljena je bila tudi asfaltna površina. Dela se bila
izvedena znotraj območja aglomeracije, ob tem pa so bila
izvedena tudi nekatera dela na TK omrežju ponudnika
Telemach, d. o. o. 

Gradbena dela v vrednosti nekaj manj kot 92.000 evrov je
izvedlo podjetje Sekopt, d. o. o., nadzor nad gradbenimi deli
pa je imelo podjetje Cesting. Projektno dokumentacijo je
pripravilo podjetje JC Biro, Jernej Cilenšek, s. p. 

Vsem občanom, uporabnikom in mejašem ceste se najlepše
zahvaljujemo za sodelovanje in razumevanje ob izvajanju
projekta.
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Simon Jan

Občina je v okviru skrbi za kakovostno in varno bivanje občank in občanov v občinskih neprofitnih stanovanjih v
letu 2025 izvedla obnovo strehe objekta na naslovu Na zelenici 6 ter obnovo stanovanja v Šeščah 51.

Izvedena obnovitvena dela na stanovanjskih objektih Izvedena obnovitvena dela na stanovanjskih objektih 

Kanalizacijski priključek Petač - Grenko Kanalizacijski priključek Petač - Grenko 

Alenka Kočevar

Obnova strehe objekta Na zelenici 6 predstavlja pomembno investicijo
v ohranjanje in zaščito stavbe. Z izvedenimi deli je zagotovljena večja
varnost objekta, izboljšana zaščita pred vremenskimi vplivi ter
podaljšana življenjska doba stavbe. S tem občina skrbi za ohranjanje
vrednosti svojega stanovanjskega fonda ter za zagotavljanje
kakovostnih pogojev bivanja stanovalcev. Investicijo v skupni
vrednosti 29.000 evrov je vodil upravnik EVB, d. o. o., dela pa je izvedlo
Splošno kleparstvo in krovstvo Uroš Krk, s. p., iz Zabukovice.

Prav tako je končana celovita obnova stanovanja v Šeščah 51.                  
Z izvedenimi prenovitvenimi deli so izboljšani bivalni pogoji ter
funkcionalnost stanovanja, kar bo omogočilo prijetnejše in varnejše
bivanje bodočim najemnikom. Investicijo v skupni vrednosti                       
31.100 evrov je vodil upravnik Sipro, d. o. o., dela pa je izvedlo podjetje
Zaupanje, d. o. o., iz Celja.

Z izvedenimi deli občina nadaljuje sistematično vzdrževanje in obnovo
občinskih stanovanj ter s tem zagotavlja ustrezne bivalne pogoje,
varnost in ohranjanje vrednosti stanovanjskega fonda tudi v
prihodnje.

Na objektu Na zelenici 6 smo obnovili streho. (Foto: arhiv izvajalca)
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Občina Prebold in podjetje Gratel, d. o. o., sta se v novembru 2025 ob gradnji
TK omrežja ponudnika T2 dogovorila za sočasno gradnjo razvoda in stojnih
mest javne razsvetljave v Zgornjem Preboldu. 

Projektno dokumentacijo za celotno investicijo je pripravilo podjetje GHC, d. o. o.,
ki je izvajalo tudi nadzor nad gradnjo. Velika zahvala za konstruktivno
sodelovanje in dovoljenje za postavitev stojnih mest gre lastnikom parcel ob
pločniku, saj brez njihovega soglašanja gradbena dela ne bi bila izvedljiva. 

Gradbena dela v vrednosti 49.000 evrov so bila končana tik pred poslabšanjem
vremenskih razmer konec decembra 2025, podjetju Gratel, d. o. o., pa je ostalo še
asfaltiranje kratkega odseka pločnika v Zgornjem Preboldu in sanacija posega na
občinski cesti LK490232 Prebold center. 

Ob izvedbi del je bila sanirana asfaltna prevleka pločnikov, zamenjano je bilo
okoli 215 metrov poškodovanih ali uničenih robnikov, ponižani so bili robniki na
prehodih cestnih priključkov, ki pred tem niso bili primerni za uporabo gibalno
oviranih oseb.
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Javna razsvetljava Zgornji Prebold Javna razsvetljava Zgornji Prebold 

Alenka Kočevar

Občinske novice

V Občini Prebold je 1. julija 2023 zaživel projekt Prostofer, ki občankam in občanom, starejšim od 65 let, omogoča
brezplačne prevoze po opravkih. Projekt poteka pod okriljem zavoda Zlata mreža in je namenjen večji vključenosti
starejših v družbo, izboljšanju njihove prometne varnosti ter preprečevanju osamljenosti in socialne izključenosti,
zlasti na podeželju.

Prostofer v Občini Prebold – brezplačni prevozi za starejše
občane 
Prostofer v Občini Prebold – brezplačni prevozi za starejše
občane 

Srce projekta so prostovoljni šoferji – prostoferji, ki z občinskim vozilom uporabnike odpeljejo k zdravniku, po nakupih ali
drugih opravkih. Ob tem jim po potrebi pomagajo ter s prijazno besedo in sproščenim klepetom poskrbijo tudi za prijetno
druženje.

Kako deluje Prostofer?
Uporabnik, ki potrebuje prevoz, pokliče na brezplačno
telefonsko številko 080 10 10. V komunikacijskem centru
zabeležijo njegove podatke in lokacijo prevoza. Po najavi
prevoza klicni center o vožnji obvesti prostovoljnega voznika in
uporabnika. Vozilo zagotavlja Občina Prebold, prav tako je
poskrbljeno za ustrezno zavarovanje voznika in sopotnikov.

Prostofer v letu 2025
Občina Prebold ima za izvajanje projekta v poslovnem najemu
vozilo Renault captur, ki je opremljeno z značilno nalepko
»Prostofer«. V letu 2025 je storitev aktivno uporabljalo 75
uporabnikov, opravljenih je bilo 155 prevozov. Najpogosteje so
se občani odpravili v zdravstvene domove in bolnišnice, redkeje
v trgovine ali domove za starejše. Med najpogostejšimi
relacijami so bile Žalec, Polzela, Celje, Velenje, Ljubljana,
Maribor, Topolšica, Trbovlje, Slovenj Gradec, Lenart, Valdoltra,
Zreče in Šenčur. 

Trenutno vožnje prostovoljno opravlja osem prostoferjev, ki s svojo srčnostjo, odgovornostjo in pripravljenostjo
pomembno prispevajo h kakovosti življenja starejših občanov v naši občini.
Vsem prostovoljcem se Občina Prebold iskreno zahvaljuje za njihov čas, trud in predanost. Projekt Prostofer je lep primer
medgeneracijskega sodelovanja in solidarnosti, ki bogati našo skupnost.

Občina Prebold je del projekta od leta 2023. (Foto: arhiv občine)

Simon Jan
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Med infrastrukturnimi deli je bila v preteklem letu v Občini Prebold bila tudi ulica Prečna pot, ki je zahtevala veliko
dela, saj je poleg izgradnje ločenega sistema meteorne in fekalne kanalizacije potekala tudi obnova vodovodnih
priključkov, nizkonapetostni (NN) elektro priključek za Gaj, narejen pa je bil tudi nov povezovalni pločnik proti Gaju
Prebold. Novo pridobitev so slovesno predali namenu v petek, 5. decembra 2025.

Prečna pot predana namenu Prečna pot predana namenu 

Darko Naraglav

V preteklem prazničnem času sta našo novoletno
okrasitev ponovno polepšali dve prekrasni
novoletni drevesi, ki ste nam ju v zameno za
odstranitev podarili občani. Za čudovito smreko v
krožišču v Dolenji vasi se najlepše zahvaljujemo
družini Matek iz Prebolda, za prekrasno smreko ob
krožišču v Latkovi vasi pa se zahvaljujemo družini
Divjak iz Šešč. 

Za strokovno podiranje obeh dreves, transport in
postavitev je poskrbel Jernej Doler skupaj z ekipo
režijskega obrata Občine Prebold, pregledniško
službo podjetja Voc, d. o. o., in podjetjem Veltrag, d. o.
o., ki je po že ustaljeni praksi zadnjih nekaj let izvedlo
tudi praznično okrasitev smrek. 

Če letos načrtujete odstranitev dreves na svojih
nepremičninah in bi bila ta primerna za novoletno
okrasitev, se priporočamo za informacijo in ogled. 

Novoletni smreki Novoletni smreki 

Simon Jan

Po dokončanju gradnje ločene fekalne in meteorne
kanalizacije na zahodnem kraku Prečne poti nad graščino je
v septembru 2025 JKP Žalec kot upravitelj vodovodnega
omrežja pristopil k obnovi vodovodnih priključkov na tem
odseku. Objekti so dobili nove vodomere, ki so zdaj vgrajeni
v vodomernih jaških, in ne več znotraj objektov. Ob tej
celoviti prenovi se je Občina Prebold odločila, da se asfaltira
celotna Prečna pot do navezave na ulico Nad tovarno.
Skupno gre za obnovo asfalta v dolžini več kot 200 metrov.
Od tu naprej je bil izveden še manjkajoči del pločnika, ki vodi
proti Gaju. S posegom so rešili tudi težave z meteornimi
vodami ob močnejšem deževju, ki so se po ulici Nad tovarno
razlivale na zemljišča pred Gajem. Vrednost investicije je
140.000 evrov, je ob zaključku del povedala Tanja Gostečnik
iz občinske uprave Občine Prebold.

Na slovesnosti ob uradni predaji nove pridobitve je zbrane
najprej nagovoril župan Marko Repnik in se zahvalil
stanovalcem za potrpežljivost, saj je rekonstrukcija dolgo
trajala, izrekel pa je tudi vso zahvalo izvajalcem, saj so
opravili resnično dobro delo. Skupaj s predstavnikom
izvajalca del Denisom Požinom iz podjetja Požin, d. o. o.,
nadzornikom Jernejem Cilenškom in predsednikom
krajevnega odbora Rihardom Slokanom so zatem prerezali
trak in s tem tudi uradno predali namenu novo pridobitev. Še
pred tem pa je blagoslov opravil preboldski župnik Srečko
Hren.

Novoletna smreka v Dolenji vasi (Foto: arhiv občine)

Med prerezom traku (Foto: Savinjska TV)
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V preteklem letu smo uspešno zaključili pomembno investicijo v Parku Gaj, ki obiskovalcem in organizatorjem
dogodkov prinaša nove možnosti. Projekt izvedbe nizkonapetostnega (NN) priključka, ki je potekal med julijem in
septembrom, je bil ključen za odpravo preteklih omejitev. Območje parka namreč prej ni omogočalo priklopa
večjih porabnikov, kar je predstavljalo precejšnjo oviro pri organizaciji večjih prireditev, koncertov in
onemogočalo postavitev drsališča na lokacijo v Gaj.
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Darko Naraglav

Izvedba nizkonapetostnega elektro priključka za park GajIzvedba nizkonapetostnega elektro priključka za park Gaj

Tretji januarski četrtek popoldne je v prostorih PGD Matke potekal podpis pogodbe o opravljanju javne gasilske
službe za leto 2026. S to pogodbo pogodbene stranke urejajo vsebine javne gasilske službe, začetek, organizacijo,
finančno vrednost, namen sredstev, način nadzora in druge naloge v zvezi z opravljanjem javne gasilske službe v
Občini Prebold.

Podpis gasilske pogodbe Podpis gasilske pogodbe 

Zbrane udeležence je pozdravil župan Marko Repnik, ki se je gasilcem zahvalil za že opravljeno delo in v nadaljevanju s
predsednikom gasilske zveze (GZ) in predsedniki prostovoljnih gasilskih društev (PGD) podpisal pogodbo o
sofinanciranju njihove dejavnosti. 

V letošnjem občinskem proračunu je za opravljanje
javne gasilske službe namenjeno nekaj več kot
435.660 evrov. Od tega se namenja del sredstev za
financiranje dejavnosti GZ Prebold v vrednosti 34.400
evrov, za financiranje dejavnosti PGD sredstva v
vrednosti 40.000 evrov, za sofinanciranje nadgradnje
gasilskega vozila GVC-1 za PGD Prebold - Dolenja vas -
Marija Reka sredstva v vrednosti 214.000 evrov.
Sredstva v vrednosti 37.000 evrov so namenjena za
sofinanciranje nakupa in izdelave nadgradnje gasilske
prikolice GP-N-01 za PGD Kaplja vas. 69.000 evrov pa
je občina namenila za sofinanciranje nabave skupne
avtolestve za PGD Žalec. 

Druga sredstva so namenjena usposabljanju
operativnih enot PGD (gasilske mladine in članov),
požarni sklad ter vzdrževanje objektov in naprav za
potrebe PGD. Podpis pogodbe 2026 (Foto: D. Naraglav)

Z vzpostavitvijo novega priključka iz trafo postaje Prebold Graščina smo v
Parku Gaj zagotovili stabilno oskrbo z električno energijo. Dela so obsegala
izgradnjo 250 metrov nove kabelske kanalizacije in postavitev priključnih
elektro omar. S tem smo omogočili nemoteno delovanje drsališča na novi
lokaciji, izvedbo koncertov in kulturnih dogodkov, hkrati pa zagotovili
energijo za javno razsvetljavo ob sprehajalnih poteh in varnejšo uporabo
parka v večernem času ter ustvarili pogoje priključitve za prihodnje
uporabnike v parku. 

Celotna investicija je znašala 21.529,67 evrov. Gradbena dela in priključne el.
omarice je financirala Občina Prebold, Elektro Celje d. d. pa je poskrbel za
priključitev na omrežje in potrebno infrastrukturo. Pri projektu so sodelovali
izvajalci Tegar d.o.o., Požin d.o.o., Veltrag d.o.o. in Elektro Celje d. d.

Dela so potekala vzporedno z rekonstrukcijo kanalizacije na Prečni poti in v
sodelovanju z Elektrom Celje d.d. ter lokalno skupnostjo. Ob tej priložnosti
se iskreno zahvaljujemo lastnikom na Prečni poti 7, ki so s prijazno
podelitvijo služnosti omogočili optimalno traso in nemoten potek gradnje. S
to pridobitvijo smo ustvarili odlične pogoje za vse prihodnje vsebine in
uporabnike v našem Gaju.

Tanja Gostečnik

Gradbena dela na strani Gaja (Foto: T. Gostečnik)
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V večnamenski dvorani Vrtca Prebold je potekal tradicionalni sprejem novorojenčkov in njihovih staršev. Tokratni
sprejem je bil že 29. po vrsti, nanj pa so bili povabljeni novorojenčki, ki so se rodili v času od 1. maja do 30. oktobra
2025. 
V tem obdobju se je skupno rodilo le 14 novorojenčkov, od tega kar 13 deklic. V primerjavi s prejšnjimi leti je to zelo nizko
število rojstev. Lani se je v tem obdobju rodilo 22 otrok. Sicer največ, kar 74 novorojenčkov, se je v Občini Prebold rodilo
leta 2011 in leta 2013, ko se je rodilo 67 otrok. S teh podatkov je več kot očitno, da je število rojstev močno upadlo in da je
to podobno ravni celotne države
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Vedno manj novorojenčkov Vedno manj novorojenčkov 
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V Občini Prebold 339 oseb nad 80 let, najstarejša v 104. letu V Občini Prebold 339 oseb nad 80 let, najstarejša v 104. letu 
V soboto, 29. novembra 2025, je v jedilnici Osnovne
šole Prebold potekalo tradicionalno srečanje starejših
občanov, starih 80 let in več. Tako kot vsako leto je
srečanje skupaj z občino organizirala Krajevna
organizacija Rdečega križa (KO RK) Prebold, ki jo že
vrsto let vodi Nuša Strgar. 

Z zanimivo statistiko je v svojem pozdravnem nagovoru
postregel župan Marko Repnik, ki je povedal, da je v Občini
Prebold vseh starejših od 80 let 339. Med njimi je najstarejša
Marta Vozlič, ki je v 104. letu starosti. Povedal je tudi, da je
44 takšnih, ki so stari 90 let in več, od tega je 36 žensk in
osem moških. 

Udeležence so poleg župana Marka Repnika nagovorili še
ravnateljica Osnovne šole Prebold Vesna Halužan in
predsednica Območnega združenja Rdečega križa Žalec
Pavla Artnik. Vsi so izrekli veliko lepih besed najstarejšim
občanom ter se zahvalili za njihov prispevek, ki so ga in ga
še dajejo v mozaik življenja lokalne skupnosti. 

Srečanje je obogatil lep kulturni program. Najprej so s
svojim petjem postregla Dekleta z Marofa. Nato je za veselo
vzdušje poskrbel mladi harmonikaš, učenec Osnovne šole
Prebold Miha Rudnik. Kulturni program je nato sklenila
glasbena skupina Šansonet iz Šempetra in kot vedno
nadvse navdušila. 

Sprejem je potekal v šolski jedilnici.  (Foto: D. Naraglav)

S harmoniko se je predstavil učenec Miha Rudnik.
(Foto: D. Naraglav)

Kot običajno so za prijeten
program poskrbeli otroci vrtca s
svojima vzgojiteljicama. Starše
z novorojenčki je uvodoma
nagovoril župan Marko Repnik.
Za njim sta zbrane nagovorili
ravnateljica Osnovne šole
Prebold Vesna Halužan in vodja
vrtca Mateja Matko.
Predstavnica občinske uprave
pa je ob zaključku skupaj z
županom staršem podelila
vrednostni bon za 250 evrov in
simbolično darilo, slovensko
zastavo in otroško knjigo 7-
nočnice avtorice Tine Čas s
Polzele. Darko Naraglav

Darko Naraglav

Na tokratnem sprejemu je bilo samo 14 novorojenčkov. (Foto: D. Naraglav)
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Skupaj za čisto Občino PreboldSkupaj za čisto Občino Prebold

Vabilo na spomladansko čistilno akcijo 2026
Drage občanke, dragi občani! Čas je, da naravi povrnemo njen sijaj. Vabimo vas, da se nam pridružite pri

tradicionalnem čiščenju naših vasi, travnikov, gozdov in obrežij vodotokov.

KDAJ? Sobota, 28. marec 2026, ob 8. uri.

ZA KOGA? Za vse generacije – občane, člane društev in ljubitelje narave.

ZBIRNA MESTA IN KONTAKTI

Za opremo (vreče) in malico bo
poskrbljeno. 

Udeležba je prostovoljna in na
lastno odgovornost.
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ODPIRALNI ČAS ZBIRNEGA CENTRA 
LATKOVA VAS:

od 1. marca naprej 

TOREK:     od 10. do 17. ure
SOBOTA:  od 7. do 14. ure
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Zbirni centri
Zbirni center je urejen prostor, opremljen z zabojniki za ločeno oddajanje in začasno hranjenje ločeno zbranih
odpadkov. V zbirni center lahko oddate tiste odpadke, ki jih ne morete razvrstiti v zabojnike doma ali na ekoloških
otokih.

Namenjen je izključno gospodinjstvom. V zbirnih centrih ne sprejemamo odpadkov, ki nastajajo v gospodarskih
dejavnostih (proizvodnja, obrt, kmetijstvo). Podjetja in samostojni podjetniki so, skladno z zakonodajo, dolžni skleniti
pogodbo z ustreznim pooblaščenim zbiralcem in predelovalcem odpadkov.

Če opazite divje odlagališče, nas pokličite na
telefonsko številko 03 703 64 00 ali pišite na e-

naslov obcina@prebold.si.

V zbirni center lahko pripeljete
papir, karton,
steklo,
plastiko in plastično embalažo,
odpadke iz kovin in kovinsko embalažo (barvne kovine),
odpadno prozorno in barvno folijo,
stiropor,
les, lesene odpadke,
oblačila in tekstil,
vrtne odpadke,
odpadno električno in elektronsko opremo (računalniki,
hladilniki, ekrani, televizorji, sesalniki …)
kosovne odpadke (pohištvo, sanitarno opremo,
vzmetnice, preproge, vrtno opremo, kolesa ...), 
nevarne odpadke (jedilno olje, kartuše, baterijske vložke,
zdravila, ostanke barv …).

Gradbeni odpadki in gume – pozor!
Oddate lahko tudi avtomobilske pnevmatike in
gradbene odpadke. Vendar pod posebnimi pogoji:

gradbene odpadke do 3 m³, ki nastanejo pri
manjših prenovah v gospodinjstvu,
gradbene odpadke do 3 m³, ki vsebujejo azbest
(odpadki morajo biti zloženi na paleti in oviti v
folijo) – prevzem je možen le v ZC Bukovžlak!,
do 4 avtomobilske gume na leto.

Če pripeljete odpadke, med katerimi so tudi gradbeni
odpadki, mora biti lastnik prisoten in se izkazati z
osebnim dokumentom!

Kaj vse spada med gradbene odpadke?
Gradbeni odpadki so vsi odpadki, ki nastanejo pri
gradnji, obnovi, rušenju, vzdrževanju ali sanaciji
objektov.
Pogosto jih napačno povezujemo le z betonom in
opeko, dejansko pa obsegajo veliko širši nabor
materialov:

opeka, omet, strešniki, beton, cement, keramične
ploščice, pesek;
leseni, kovinski ali plastični okenski in vratni
okvirji, vrata, rolete;
izolacijski materiali (kamena in steklena volna,
stiropor, stirodur ipd.);
zemeljski izkopi;
deli ostrešij;
različne cevi (betonske, kovinske, plastične).

Ponovna uporaba – oddaja še uporabnih
predmetov
Za ponovno uporabo sprejemamo le določene, še
uporabne predmete.
Zbrane predmete predamo v galerijo ponovne
uporabe Rekologika na Prešernovi ulici v Celju.
Če imate katerega izmed spodaj navedenih
predmetov, ki jih ne potrebujete več, se obrnite na
zaposlenega v Zbirnem centru Bukovžlak:
• manjši kosi pohištva (stoli, mizice, manjše nočne
omarice …),
• porcelan in kozarci,
• LP-plošče,
• knjige s področja ekologije,
• lestenci in svetilke.
Navedene predmete lahko za nadaljnjo uporabo
oddate le v ZC Bukovžlak.

Povzeto po: SImbio.si

mailto:obcina@prebold.si
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Obvestilo lastnikom psov
Lepo in toplo vreme bo v naravo kmalu privabilo različne sprehajalce, tako tiste s štirinožnimi prijatelji kot brez
njih. Za zagotavljanje dobre volje obojih želimo lastnike psov opozoriti na nekaj temeljnih pravil. 

Med sprehodom mora biti vaš pes na povodcu, katerega dolžina mora biti takšna, da žival ne more priti v neželen
stik z drugimi osebami in živalmi. Nevarni psi morajo nositi tudi nagobčnik.
Prav tako lastnike pozivamo, da za svojim štirinožnim prijateljem odstranijo iztrebke na vseh površinah, tako v
urbanem okolju kot na kmetijskih površinah in v gozdovih. Pobiranje iztrebkov je zelo pomembno zato, ker so
lahko paraziti in bakterije v iztrebkih nevarni za zdravje tistih, ki pridejo z njimi v stik (druge živali, otroci). Prav
tako lahko povzročijo onesnaženje tal in s tem krme za živali. Vsekakor tudi nihče ni vesel, če pride s sprehoda z
dodatkom kakca na čevlju.
Za odstranjevanje iztrebkov ste dolžni imeti pri sebi vrečke za odstranitev, ki jih morate potem odvreči v zabojnik
za mešane odpadke. 
Zakon o divjadi in lovstvu prepoveduje spuščanje psov v prosto naravo brez nadzora. Lastnik je odgovoren za vso
škodo, ki jo njegova žival prizadene divjadi. Prosti psi divjim živalim povzročajo veliko nepotrebnega stresa in
strahu. Divje živali so pregnane iz svojega bivalnega okolja, poruši se jim njihov naravni ritem in cikel
prehranjevanja. Vse to lahko vodi v bolezni in nepotrebne pogine divjih živali.

Spoštovani lastniki psov, treba se je zavedati, da je
lastništvo psa resna odgovornost. Preden v družino

prinesemo novega ljubljenčka, je treba dobro
premisliti, ali smo kos tej nalogi. Zato vas

pozivamo, da se dosledno držite vseh pravil, da bi
se izognili slabi volji in težavam. Želimo si, da bi bili
psi vir zadovoljstva in veselja, ne pa jabolko spora

med sosedi in sokrajani. 

Vsako soboto med 8.00 in 10.00 obratuje Kmečka tržnica Prebold.             
V zimskih mesecih je v pokritem delu Režajeve domačije, v toplem delu
leta pa stojnice najdete na prostem.

Stalni ponudniki, ki jih najdete na tržnici, so kmetija Vodovnik (sezonsko
sadje in zelenjava), čebelarstvo Grm (med, rezanci, olje, domače moke),
Zeliščnica (čaji, zelišča, mila) ter mesarstvo in catering Dolar (mesni izdelki,
kruh, kisla repa).

Zunaj obratovalnega časa tržnice pa lahko obiščete prodajni avtomat, ki
ponuja jogurte kmetije Vasle, jajca kmetije Dobravc ter različne mesne
izdelke mesarstva Dolar.

Po dobrote v prodajni avtomat in na kmečko tržnicoPo dobrote v prodajni avtomat in na kmečko tržnico

Klementina Schmelev

Pes je človekov najboljši prijatelj. (Foto: Canva)

Klementina Schmelev

Avtomat na kmečki tržnici (Foto: K. Schmelev)
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Raztros gnoja in gnojevke - kdaj da in kdaj ne?
Časovne prepovedi gnojenja, ki so jih dolžni upoštevati vsi v Sloveniji, so opredeljene v Uredbi o varstvu voda pred
onesnaževanjem z nitrati iz kmetijskih virov (UL RS, št. 113/09, 5/13, 22/15, 12/17 in 44/22-ZVO-2). Njihov namen je
preprečiti uporabo gnojil, ki vsebujejo dušik, v času, ko rastline hranil ne potrebujejo, ter s tem zmanjšati izpiranje
dušika v površinske in podzemne vode. Praviloma je to čas od spravila pridelka v jeseni do začetka rasti spomladi.
Z upoštevanjem časovnih prepovedi zmanjšujemo
verjetnost izpiranja hranil v površinske in podzemne vode.
V celinskem podnebju velja splošna prepoved uporabe
gnoja in gnojevke od 15. novembra do 1. marca, izjemoma
se lahko obdobje skrajša na 15. februar, kadar
pripravljamo zemljišče za setev jarih žit, trav in travno-
deteljnih mešanic (TDM) ali dognojujemo ozimine in
sejano travinje. Hlevski gnoj je prepovedano uporabljati
od 1. decembra do 15. februarja. 

Nadzor nad tem izvaja Inšpektorat Republike Slovenije za
kmetijstvo, gozdarstvo, lovstvo in ribištvo, ki je pristojen
za preverjanje kršitev na terenu. Zato se lahko kršitelje
prijavi na to inšpekcijo.

Občina Prebold je tudi letos objavila javni razpis za sofinanciranje kastracije in sterilizacije lastniških mačk. 
Javni poziv za sterilizacijo in kastracijo mačk

Sterilizacija in kastracija mačk sta bistvena ukrepa za omejevanje nenadzorovanega razmnoževanja
živali in dolgoročno izboljšata zdravje in kakovost življenja tako živali kot ljudi.

Lidija Milutin

Lidija Milutin

Ker opažamo, da problematika nenadzorovanega razmnoževanja in zapuščenih mačk na našem območju še vedno
obstaja, smo se letos odločili za ponovitev akcije. 
Neodgovorno ravnanje lastnikov živali in zatiskanje oči povzroča družbi dodatne nepotrebne stroške ter možnost izbruha
bolezni, ki so lahko škodljive tako živalim kot ljudem. 11. člen Zakona o zaščiti živali sicer lastnika živali obvezuje, da ta
poskrbi za preprečevanje rojstev neželenih živali, ter kaznuje usmrtitev ali namerno zapustitev živali, kar je žal v nekaterih
primerih težko dokazljivo, s tem pa strošek oskrbe zapuščenih živali pade na občino. 

Javni razpis je objavljen na naši spletni strani. Sofinanciranje na posana
posamezno mačko ali mačka znaša 50 % bruto cene storitve.
Lastnik živali, ki izpolnjuje pogoje za sodelovanje na javnem razpisu,
izpolni prijavni obrazec in ga preda izbranemu izvajalcu veterinarskih
storitev. Obrazec je na voljo na spletni strani Občine Prebold v zavihku
Obrazci.

Izvajalca storitev sta:
FARMA veterinarka ambulanta, Podlog 55, 3311 Šempeter,
tel št. 03/700-15-75 ali 
Savinjska veterinarska postaja d. o. o., Celjska cesta 3a,
3310 Žalec, tel. Št. 03/713-20-57

Za vsak posamezni poseg se je treba predhodno naročiti na
telefonsko številko.

Pri storitvi sterilizacije ali kastracije je obvezno čipiranje mačk.

http://www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=URED5124
http://www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=URED5124
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Božičkov nabiralnik je vseslovenski projekt, v katerega je bilo v
preteklem letu vključenih kar 29 občin po Sloveniji, med njimi
prvič tudi Prebold. Čeprav gre za enotno zgodbo, organizatorji
spodbujajo občine, da dodajo svojo tradicijo in projekt
nadgradijo s svojimi idejami. 

Vsa zbrana pisma organizatorji vsako leto odnesejo na Laponsko in
jih osebno predajo Božičku. Vsak otrok, ki odda pismo, prejme tik
pred božičem na svoj domači naslov uradno potrdilo s severnega
pola, ki potrjuje, da je Božiček pismo prebral in da so darila na poti.
Božičkov nabiralnik je bil pri nas na voljo med 6. in 14. decembrom
2025 pri drsališču v Gaju Prebold.
Želimo si, da Božičkov nabiralnik postane del decembrske tradicije v
Preboldu in da ga bo vsako leto obiskalo več otrok.

Tudi letos pri nas Božičkov nabiralnik Tudi letos pri nas Božičkov nabiralnik 
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Občina Prebold je tudi letos poskrbela za popestritev veselega decembra s postavitvijo zunanjega drsališča. Lani in
predlani je bilo drsališče postavljeno na športnih površinah ob Osnovni šoli Prebold, letos pa v preboldskem parku
Gaj, ki se je tokrat spremenil v pravljično deželo.

Občinske novice

Drsališče tokrat v preboldskem GajuDrsališče tokrat v preboldskem Gaju

Klementina Schmelev
Božičkov nabiralnik (Foto: K. Schmelev)

Darko Naraglav

Drsališče so uradno odprli v soboto, 6. decembra 2025, hkrati s
tem pa je začel delovati tudi Božičkov nabiralnik. Za najmlajše
so na dan odprtja drsališča pripravili razne animacije, zabavo in
Božičkovo pisarno, v kateri so lahko pisali pisma Božičku. Na
voljo pa so imeli tudi poslikavo obraza in druge ustvarjalne
delavnice. Najbolj pa so se seveda razveselili odprtja drsališča. V
decembru se je v Gaju Prebold zvrstilo kar nekaj zanimivih
dogodkov, ki so jih organizirala lokalna društva: Društvo
prijateljev mladine, Turistično društvo Prebold in Športno
društvo Latkova vas. Zaključek Božičkovega nabiralnika pa je
potekal v izvedbi Medgeneracijskega centra Prebold in
Valentyne Pylypenko. 

Da je bila ledena ploskev vedno varna in gladka so skrbeli
gasilci Operativne enote PGD Prebold-Dolenja vas-Marija Reka.
Adrijana in njena ekipa pa so v Okrepčevalnici UA skrbeli za
prijazno postrežbo, tople napitke in izbosojo drsalk. 
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21

Knjige so kot vrata. Nekatera vodijo daleč, druga globoko vase. Ko jih odpremo, se čas vsaj za nekaj trenutkov
ustavi, misli se umirijo, besede začno tkati mostove med tem, kar smo, in tem, kar bi lahko bili. Knjižnica pa ni le
prostor branja, temveč je prostor srečevanja, druženja, ustvarjanja vezi. Vabimo vas, da stopite korak dlje od
knjižnih polic in se nam pridružite tudi na prireditvah. Še prej pa vam v branje ponujamo povzetek zimskih
dogodkov v naši knjižnici. Zima je bila polna besed, srečanj in trenutkov, ki so nas greli tudi takrat, ko je zunaj mraz
nizal čarobne snežinke.

Zimsko dogajanje v Občinski knjižnici Prebold Zimsko dogajanje v Občinski knjižnici Prebold 

13. novembra 2025 smo priredili literarni večer s
predstavitvijo zgodovinskega romana Okupacija avtorja Gala
Prevorška. S pisateljem se je pogovarjala knjižničarka Lea
Felicijan, glasbeno popestritev dogodku pa je dodala
kitaristka Iza Cukjati. Gal Prevoršek se je šolal na Osnovni šoli
Prebold in v Preboldu preživel 15 let svojega življenja. Za
pisateljevanje se je navduševal že v osnovni šoli, pisal je
kratko prozo, pravljice in poezijo ter s svojim sonetom
zmagal na Prešernovem literarnem tečaju, ki ga je
organizirala šola. Njegov knjižni prvenec Okupacija je več kot
pripoved o vojni. Je odsev razklanega naroda, ki skozi
trpljenje išče svojo enotnost in smisel. V njem se srečata
zgodovina in poezija, razum in srce, preteklost in upanje.
Kritično obravnava vse totalitarne režime, razkriva
razklanost naroda in sporoča, da slovenski narod lahko
znova zaživi v enotnosti, ko preseže ideološke razlike. 

20. novembra 2025 je svoja
popotniška doživetja z nami delil
Ivan Lipičnik. Z motociklom se je
podal v južno Azijo, čez Pakistan in
Indijo v Nepal. Po tranzitu skozi
Balkan in Bližnji vzhod v širšem
smislu (Turčija, Iran) se je v
Pakistanu začela njegova potovalna
avantura. Po celotnem Pakistanu je
vozil v oboroženem spremstvu. V
severnem delu Indije (Ladaku) je
obiskal najvišje ležeči cestni prelaz
na svetu (Umling La) na višini 5798
metrov. Po vožnji v indijskem
višavju se je zapeljal v nekoliko nižji
Nepal, se za nekaj dni ustavil v
Katmanduju za oglede mesta in
urejanje viz za vrnitev. Vozil je po
indijskem nižavju in ob vračanju
proti Pakistanu spoznaval blišč,
predvsem pa bedo Indijcev. 

Ljubezenski zaplet pa kaže, da je ljubezen v času trpljenja edino upanje za rešitev iz brezupa. Gal Prevoršek s svojo
mladostno zagnanostjo dokazuje, da je prihodnost slovenske besede v dobrih rokah – tistih, ki še verjamejo, da se narod
lahko znova poveže v besedi, ljubezni in resnici.

Nepričakovani prometni dogodek v Iranu pa mu je žal preprečil načrtovano vrnitev. Ivana Lipičnika bi
ta neprijetnost lahko ustavila, prestrašila ali odvrnila od nadaljnjega raziskovanja. Nič od tega se ni
zgodilo. Iz življenjske preizkušnje se je vrnil z optimizmom in močjo človeka, ki je videl, kako hitro se
lahko vsi naši načrti razblinijo v nič. Njegove besede so nas spomnile, da se resnična vrednost
potovanja ne skriva le v krajih, ki jih obiščemo, ampak tudi v sposobnosti, da iz izzivov vstanemo z
novim zagonom in hvaležnostjo za vsak naslednji dan.

Gal Prevoršek med predstavitvijo (Foto: arhiv knjižnice)

Ivan Lipičnik (Foto: arhiv knjižnice)
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22. novembra 2025 smo si krajšali čas z namiznimi igrami, ki sta jih z
radovednimi otroki in njihovimi najdražjimi delila voditelja dogodka Simona
Lustek Vrankar in Domen Vrankar. Igralcem sta ponudila igre, ki so že dobro
poznane: človek, ne jezi se, mikado, karte ena, domino. Predstavila pa sta
tudi nekaj nevsakdanjih iger, ob katerih se zabavajo predvsem mlajši otroci:
»Micons«, »Turtle race«, »King domino«, tekma kužkov, speča kraljica itd.
Namizne oziroma družabne igre so veliko več kot le prijeten način
preživljanja prostega časa. Poleg intelektualnega razvoja spodbujajo tudi
pomembne socialne veščine: komunikacijo, sodelovanje, empatijo in zdravo
tekmovalnost. Predstavljajo bogato izkušnjo, ki krepi odnose in spodbuja
razmišljanje.

6. decembra 2025, na Miklavževo soboto, smo v sodelovanju s Kulturno-umetniškim društvom Svoboda Prebold pripravili
predpraznično ustvarjalno delavnico z naslovom »Oj, smrečica« pod vodstvom Mojce Škrabl in Ane Ajdič. Ob iskanju novih
idej za okraske se je razvilo pravo praznično vzdušje, ki nas je povezalo in popeljalo do skupnih dobrih želja. Življenje nas
vseskozi uči, da so najlepši trenutki tisti, ko smo skupaj in se zavedamo, kako zelo pomembno je, da si delimo dobroto,
prijaznost, mir. Zaželeli smo si, da nam vsak prihodnji dan prinese novo priložnost za hvaležnost in uresničitev majhnih, a
dragocenih želja, ki bodo naše poti osvetljevale skozi vse leto.

27. novembra 2025 je svoja doživetja iz širnega sveta z nami delil popotnik Zoran Furman. Otroci so z zanimanjem sledili
njegovemu živahnemu pripovedovanju ob atraktivnih fotografijah igre narave oziroma naravnih znamenitosti, ki jih je v
milijonih let ustvarila mati narava. Najmlajši obiskovalci potopisnega večera so bili najbolj navdušeni nad Afriko z
živalskim kraljestvom, ki ga najdemo v nacionalnih parkih. Veliko živali so prepoznali, popotnik pa jih je za konec
presenetil s prikazom obiska gorskih goril v Ugandi.

Ustvarjalne delavnice v sodelovanju s KUD Svoboda Prebold (Foto: arhiv knjižnice)
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18. decembra 2025 smo priredili pogovorno-glasbeni večer z odprtjem prve skupne likovno-fotografske razstave v
domačem kraju avtorjev Rudija Friškovca in Tatjane Štinek. Naslovila sta jo »60 let najinih barvnih odtenkov«, saj sta v
tednu razstave imela 60. obletnico, odkar sta postala oče in hči. Avtorja razstave sta tudi člana družine likovne sekcije
Kulturno-umetniškega društva (KUD) Polzela. V polnem prireditvenem prostoru barvitega ambienta preboldske knjižnice
je težo dogodku dodala tudi navzočnost župana Občine Prebold Marka Repnika, podžupana Občine Polzela Igorja
Pungartnika in predsednice KUD Polzela Klavdije Sitar. Ob odprtju razstave so spregovorili o ustvarjalnosti vseh
generacij. V omizju, ki ga je vodila knjižničarka Lea Felicijan, so poleg obeh avtorjev sodelovale dolgoletna ravnateljica,
pedagoginja in vizionarka Marijana Kolenko, vodja likovne sekcije KUD Polzela Sonja Jezernik ter vodja
Medgeneracijskega centra Prebold Mirica Reberšek. Večer je z glasbo obogatila družinska prijateljica avtorjev Jasmina
Čulk Škoda s prijatelji iz glasbenega sestava folklorne skupine Kobula Kulturnega društva Petrovče. Ustvarjalnost nima
meja, niti starostnih omejitev. Pomeni to, da si dovolimo svoj svet obarvati v lastnih odtenkih. Energija, vezi, umetnost,
čutenje – vse to je večno in za vedno.

Lea Felicijan
 Otroci so ustvarjali. (Foto: arhiv knjižnice)

22. januarja 2026 je v knjižnici potekal pogovorno-glasbeni večer
z odprtjem razstave slik in grafik nadarjenega domačina Tima
Zazijala. Razstavi je nadel naslov »Ko se leto prelije v sliko«. Tim
Zazijal skozi svoje ustvarjalno delo prepleta glasbo in likovno
umetnost. Povezuje zvok in podobo, ton in barvo, gib in tišino.
Preplet prijetnega kulturnega doživljanja je z glasbenim
programom obogatil kantavtor, glasbenik in radijski
napovedovalec Matjaž Romih, dogodek pa je s svojo
navzočnostjo počastil tudi župan Občine Prebold Marko Repnik.
Pogovor z ustvarjalcem je vodila knjižničarka Lea Felicijan.
Spoznali smo Timovo pripoved o poti ustvarjanja in navdiha,
njegov pogled na ustvarjalne procese in umetniški razvoj. Z
navdihujočimi besedami in čestitkami avtorju je razstavo odprl
preboldski župan, ob neformalnem druženju pa so zaživele misli,
da je morda prav prostor knjižnice tisti, kjer se umetnost najlepše
umiri. Slikarstvo in glasba nas na različne načine učita istega:
kako gledati počasneje, kako poslušati globlje in kako si dovoliti
trenutek zbranosti.

29. januarja 2026 smo si vzeli čas za pravljico. Ana Grašinar nas je
skozi doživeto pripoved ob čudovitih ilustracijah popeljala v
zasneženo vasico pod belimi gorami. Spremljali smo dečka Jana,
ki je v mrzlem januarskem večeru srečal snežno vilo. Skupaj sta
poletela v snežno kraljestvo, kjer so zaradi teme spala vsa zimska
bitja. Jan je odkril, da lahko svetilko znova prižge le s pomočjo
topline srca, poguma in dobrote. Postal je varuh svetlobe in
prejel čarobni kristal kot spomin na pogum. Poustvarjanje je bilo
za otroke še zlasti navdihujoče, saj so si izdelali snežne svetilke.
In ko smo v knjižnici za hip ugasnili luči, nas je svetloba snežnih
lučk spomnila, kako pomembno je, da žarimo s svojo notranjo
močjo.

Matjaž Romih in Tim Zazijal (Foto: arhiv knjižnice)

Odprtje razstave (Foto: arhiv knjižnice)



   Glas izpod Žvajge 

Vrtec

24

Utrip zimskih mesecev v vrtcu Utrip zimskih mesecev v vrtcu 
V našem vrtcu smo doživeli prav poseben in čaroben večer 18. decembra 2025. Skupaj z otroki in starši smo se podali na
pohod z lučkami, ki so ga spremljali nagajivi škrati. Dogodek smo začeli s škratkovim uvodom. Vse navzoče je škratek
pozdravil, nato pa je otroški pevski zbor s pesmijo ogrel srca in pričaral pravljično vzdušje. S prižganimi lučkami v rokah
smo se podali na pohod. Otroci so radovedno sledili škratkom, poslušali njihove skrivnostne zgodbe in ponosno
razsvetljevali pot.
Poseben in zelo srčen trenutek pa se je zgodil ob postanku pred domom starejših. Otroški zborček je stanovalcem zapel
nekaj pesmic in jim s tem polepšal večer. Nasmehi, aplavzi in ganjeni pogledi so pokazali, kako veliko lahko pomeni že
majhna pozornost.
Ob koncu pohoda smo se vrnili pred vrtec, kjer nas je pričakalo prijetno druženje ob toplem čaju in piškotih, ki so jih
otroci skupaj z vzgojiteljicami spekli v vrtcu. V sproščenem vzdušju smo sklenili večer, polni lepih vtisov in prijetnih
spominov.

Mesec januar nam je polepšal dni s plesom snežink in belo odejo. Otroci so bili snega neizmerno veseli, skakljali so po
njem, se sankali, dričali, izdelovali najrazličnejše oblike in poplesavali s snežinkami. Vsak oddelek je na temo zime in
snega ustvarjal različne izdelke. Otroci so z vzgojiteljicami tudi preizkušali lastnosti snega, kako iz njega nastaneta voda
in led. Naučili so se pesmi o zimi in jih spremljali z malimi ritmičnimi inštrumenti. S pestrimi dejavnostmi smo otrokom
pričarali krasno zimsko vzdušje.

Nastopil je mesec februar in z njim teden
kulture v vrtcu. V našem vrtcu smo imeli
poseben teden, ki smo ga poimenovali »Ta
veseli teden kulture«. Poseben poudarek smo
namenili našemu največjemu slovenskemu
pesniku Francetu Prešernu. Spoznali smo
njegovo življenje in si ogledali njegovo sliko.
Poslušali smo njegove pesmi in izvedeli, da je
napisal tudi slovensko himno, Zdravljico.
Poskusili smo tudi recitirati kratke verze in
narisali njegove portrete.
Seveda nismo pozabili niti na druge
pomembne otroške pesnike in pisatelje. Skupaj
smo brali njihove pravljice in pesmi ter se
pogovarjali o junakih, ki nas vedno znova
popeljejo v domišljijski svet. Otroci so uživali na snegu. (Foto: arhiv vrtca)
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Osnovna šola Prebold
ENOTA VRTEC

vabi k vpisu za šolsko leto 2026/27

 
Vpis predšolskih otrok bo potekal od 30. marca do 10. aprila 2026.

Dnevi odprtih vrat bodo od 30. marca do 1. aprila 2026 od 9. do 11. ure.
 

Vlogo za vpis otroka v vrtec lahko dobite v vrtcu ali na spletni strani vrtca.
Pošljete jo lahko priporočeno na naslov:

Osnovna šola Prebold
Graščinska cesta 7

3312 Prebold

ali po e-pošti: svetovalna.sluzba@vrtec-prebold.si
 

Veselimo se vašega obiska v našem vrtcu!

Obiskali smo tudi knjižnico, kjer so nas pričakale police, polne knjig. Toliko jih je bilo, da jih nihče ni mogel prešteti! Hitro
smo ugotovili, da se v vsaki knjigi skriva kakšna čarobna zgodba, pesem ali skrivnost. Z velikim veseljem smo jih
odkrivali, listali strani in potovali iz ene dogodivščine v drugo. Še posebej so se nekateri oddelki seznanjali s knjigami
našega domačina Marjana Kukovca, ki so jih vneto listali, gledali zabavne ilustracije in poslušali verze zanimive vsebine.
Ob koncu tedna smo pripravili razstavo likovnih del vseh oddelkov našega vrtca. Na razstavi smo pokazali risbe, slike in
izdelke, ki so nastali med tednom kulture, ter jih ponosno predstavili staršem.

Teden kulture nam je bil zelo všeč, saj smo se veliko naučili in se ob tem tudi zabavali. Ugotovili smo, da je kultura del
našega vsakdanjega življenja in da smo ponosni na slovenske ustvarjalce.

V vrtcu je potekala tudi plemenita zbiralna akcija hrane in pripomočkov za male živali Srce za živali. Vse zbrano smo
podarili društvu Srce za bulle.

Ksenija Doler, Lidija Selič in Mateja Matko
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Na naši šoli se je dogajaloNa naši šoli se je dogajalo
DRSALIŠČE 

V Preboldu imamo drsališče že nekaj let, a je bilo vsakič postavljeno na
novi lokaciji. Predlani je bilo postavljeno pri Žabjaku, lani je bilo
postavljeno na šolskem igrišču, letos so ga pa prestavili v preboldski park
Gaj. 
Veseli smo, da imamo pravi led, ki pričara pravo zimo. Letos smo na
preboldskem drsališču našli stojnico s hrano, stojnico za brezplačno
izposojo drsalk in Božičkov nabiralnik, prek katerega lahko otroci
pošljejo pismo Božičku. 
Drsališče smo lahko obiskali s starši v času uradnih ur, v času pouka pa
so nas presenetile učiteljice, da smo se šli drsat. 

MUZIKAL SHREK 
V torek, 27. novembra 2025, smo z učenci 8. in 9. razreda doživeli posebno
popoldne. Pred šolo smo se zbrali ob 15.20, vsi veseli, saj dopoldne nismo imeli
pouka in smo lahko ostali doma. Z avtobusom smo se odpravili proti Mariboru.
Od avtobusne postaje smo se sprehodili po nočnem Mariboru. Imeli smo ravno
to srečo, da je isti dan potekal prižig lučk, kar je bilo resnično magično. Prispeli
smo do II. gimnazije v Mariboru, kjer smo si najprej privoščili malico. Moram
priznati, da mi je prav prijala, saj sem bil že malo lačen. Po kratkem odmoru
smo odšli v njihov amfiteater, kjer nas je že pričakalo prijetno vzdušje in polna
dvorana z učenci iz sosednjih občin Vransko in Tabor.
Ko se je začel muzikal Shrek, sem bil presenečen, kako velik je oder. Predstava
je bila zares lepa, zabavna in presenetljivo kakovostna. Posebej bi izpostavil
kostume in scenografijo, ki so me popolnoma očarali, še posebej kostum
Shreka. Med predstavo je bil tudi kratek premor, ko smo si lahko malo
pretegnili noge in pokomentirali predstavo.
Ko se je predstava končala, sem si mislil: »To bi si z veseljem ogledal še enkrat.«
Domov smo se vrnili z avtobusom in prispeli malo po deseti uri zvečer. To je bil
eden izmed tistih izletov, ki ti ostanejo v spominu zaradi družbe, predstave in
celotne izkušnje.

Oskar Lipičnik

Lovro Potočnik

OBISK SLOVENSKEGA LJUDSKEGA GLEDALIŠČA CELJE 
V ponedeljek, 24. novembra 2025, smo se zjutraj vsi učenci od
4. do 7. razreda odpravili v Cankarjev dom v Ljubljani, kjer
smo si ogledali predstavo Bratovščina Sinjega galeba. A
kulturno dogajanje je imelo še nadaljevanje.

Po kosilu smo imeli nadarjeni učenci in učenci izbirnega
obveznega predmeta gledališki klub možnost obiskati in si
ogledati zaodrje Slovenskega ljudskega gledališča (SLG)
Celje.
Nadarjeni učenci smo z učiteljico Lucijo Kupec takoj po kosilu
z javnim prevozom odšli v Celje in se sprehodili po mestu.
Poleg drugih znamenitosti Celja smo si ogledali tudi ostanke
preteklosti v turističnoinformacijskem centru. Nato smo se
odpravili do SLG Celje, kjer smo se zbrali tudi z učenci
predmeta gledališki klub in njihovo učiteljico Zorko Herman.

Tam smo si ogledali Mali oder in spoznali poklice, za katere običajno ne vemo, da sodelujejo pri predstavi, a brez njihove
pomoči predstave ne bi bile tako odlično izpeljane. Eden izmed takšnih poklicev je inspicient, ki skrbi za potek predstave
v živo, kliče igralce iz garderobe ali za odrom, pogosto tudi po zvočnikih, torej usklajuje delo med režiserjem, igralci in
tehniko. 
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 PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO 
Gasilci so ena izmed najbolj cenjenih in zaupanja vrednih služb v naši družbi. So ljudje, ki vsak dan tvegajo svoje življenje,
da bi pomagali drugim, in to ne le pri požarih, temveč tudi pri prometnih nesrečah, naravnih nesrečah, poplavah in
drugih izrednih dogodkih.

Kdo so gasilci?
Gasilci so usposobljeni strokovnjaki, ki se ukvarjajo z gašenjem požarov, reševanjem ljudi in živali iz nevarnih situacij ter
preprečevanjem različnih vrst nesreč. V Sloveniji imamo poklicne gasilce, ki delujejo v večjih mestih, in prostovoljne
gasilce, ki so srce lokalnih skupnosti. Skoraj vsaka vas ima svoje prostovoljno gasilsko društvo (PGD), prek katerega
domačini nesebično pomagajo v nujnih primerih.
Njihovo delo ni samo gašenje požarov
Čeprav jih večina ljudi povezuje predvsem s požari, obsegajo gasilske naloge veliko več kot to. Pomagajo pri prometnih
nesrečah, reševanju iz vode, odstranjevanju podrtih dreves, zaščiti pred nevarnimi snovmi, evakuaciji ljudi in še mnogo
več. Ob naravnih nesrečah, kot so potresi ali poplave, so gasilci pogosto prvi na prizorišču.
Usposabljanje in oprema
Delo gasilca zahteva dobro telesno pripravljenost, pogum, znanje in timsko delo. Gasilci se redno izobražujejo in vadijo,
da bi bili pripravljeni na različne situacije. Njihova oprema vključuje zaščitna oblačila, čelade, dihalne aparate, reševalna
vozila, hidravlična orodja in drugo specializirano tehnologijo.
Prostovoljni gasilci – hrbtenica sistema
V Sloveniji ima prostovoljno gasilstvo dolgo in bogato tradicijo. Mnoga prostovoljna gasilska društva delujejo že več kot
100 let in predstavljajo steber lokalne varnosti. Člani teh društev delujejo izključno iz predanosti in občutka odgovornosti
do skupnosti. Obenem prostovoljno delo v gasilstvu povezuje ljudi različnih starosti, saj vključuje tudi mladinske in
veteranske enote.
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Sledil je še kratek vzpon po stopnicah na vrh gledališkega stolpa v
Celju. Ogledali smo si prostor, kjer se igralci preobrazijo v prave
književne like. Tam nastanejo maske, lasulje in brki ter še mnogo
drugih stvari, ki predstave naredijo tako pravljično skrivnostne. Za
konec pa smo se po stolpu sprehodili povsem do vrha še do
garderobe, kjer so hranjena vsa oblačila vseh trenutno igranih
prestav. Ne boste verjeli, v garderobi imajo celo salonarje za igralce
do številke 47! Oblačila predstav, ki trenutno niso v uporabi za
celjsko gledališče, si lahko izposodijo tudi šole, kulturni domovi,
klubi na tem območju …
Po zanimivem ogledu, pri katerem sem izvedela veliko novega o
nastajanju predstav in nevidnih delih, ki so za predstavo prav tako
»življenjsko« pomembni, smo se vsi skupaj z avtobusom odpravili
proti osnovni šoli.
Za priložnost sem hvaležna in upam, da se s šolo še kdaj odpravimo
na kaj podobnega.

Ela Filipič

Spoštovanje in hvaležnost
Gasilci so simbol poguma, solidarnosti in požrtvovalnosti. Brez njihove pomoči bi
bile številne nesreče veliko hujše. V Sloveniji so gasilci zelo cenjeni. Ljudje jim
zaupajo in jih podpirajo. Ob večjih intervencijah pogosto vidimo, kako se skupnost
poveže in gasilcem pomaga s hrano, pijačo ali donacijami.
Nagrada za mlade gasilce
Po dolgih celoletnih vajah in tekmovanjih nas nagradijo z letovanjem v Savudrijo. V
Savudriji se zabavamo in spoznavamo. Vsak dan se kopamo v čistem in mlačnem
morju in en dan gremo na vodna igrala. Zjutraj imamo za zajtrk veliko izbiro, po
zajtrku imamo prosti čas. Po uri prostega časa sledi kopanje. Po kopanju je kosilo,
nato pa spet sledita prosti čas in kopanje. Po dolgem kopanju imamo končno
večerjo.
Za konec
Gasilci niso le tisti, ki gasijo ogenj, temveč so varuhi življenja, narave in imetja.
Njihovo delo je zahtevno, odgovorno in pogosto nevarno, a opravljeno z velikim
srcem. Zato si zaslužijo našo iskreno hvaležnost in spoštovanje – vsak dan, ne samo
ob nesrečah.

Zoja Jošt
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Skupaj skozi zimo v Medgeneracijskem centru PreboldSkupaj skozi zimo v Medgeneracijskem centru Prebold
Kjer se srečajo mladost in modrost, kjer se smeh pomeša z znanjem – tam je dom srčne skupnosti. To je Medgeneracijski

center Prebold.

Zimski meseci so v Medgeneracijskem centru Prebold znova pokazali, kako dragoceni so prostori, kjer se srečujejo ljudje
vseh generacij. Od decembra do februarja smo skupaj ustvarjali, se učili, pogovarjali, peli in tkali vezi, ki bogatijo vsakdan
ter krepijo občutek skupnosti. V nadaljevanju predstavljamo utrinke pestrega zimskega dogajanja v našem centru.

Druženje mamic z dojenčki je vsak prvi četrtek vodila Doris Polak Kuder. Mamice in dojenčki so
uživali ob glasbi, plesu in pogovoru. Februarja je vodenje prevzela Valentyna Pylypenko, srečanja
pa zdaj potekajo prvi in tretji četrtek v mesecu.

Drugi in četrti četrtek je namenjen pogovornemu klubu za priseljence, ki se vse bolj uveljavlja.
Klub poteka pod mojim vodstvom ali ob sodelovanju gostov iz različnih strok. Med njimi sta bila
tudi Mojca Grušovnik z Zavoda za zaposlovanje ter župan Občine Prebold Marko Repnik. Pogoj
udeležbe je pogovor izključno v slovenščini, tudi če ni popolna, saj je praksa ključ do znanja.

4. decembra 2025 smo v centru preživeli prijetno in ustvarjalno popoldne. Na delavnici smo
izdelovali svečke iz čebeljega voska in medene lizike, ki so še posebej dobrodošle v času
prehladov. Ob ustvarjanju smo z zanimanjem prisluhnili čebelarki in apiterapevtki Janji Likar
(JanjaBee), ki nam je približala svet čebel, medu in zdravilnih lastnosti čebeljih pridelkov ter
pokazala, kako preprosto lahko ustvarimo nekaj lepega in koristnega. Vzdušje je bilo sproščeno
in prijetno, obogatili pa smo ga z novimi znanji in lepimi trenutki druženja. Z veseljem bomo našo
gostjo še povabili, saj so takšne delavnice vedno dobrodošle.

V Medgeneracijskem centru Prebold je tudi v zimskih mesecih
živahno in pestro. 

Vsak teden potekajo dejavnosti za vse generacije, od gibanja in učenja
do ustvarjalnosti in druženja. Redno izvajamo vadbe orientalskega plesa,
v marcu bo začetni tečaj orientalskega plesa, na katerega vabimo vse
ljubiteljice ženstvenega gibanja. 

V centru potekajo še telovadba, pilates, tečaji tujih jezikov in slepo
tipkanje, pri katerem smo konec januarja zaključili eno skupino, novo pa
že začeli v februarju. Torki so namenjeni učenju in podpori pri uporabi
računalnika, pametnih naprav in sodobnih orodij, ob tem pa se srečujejo
tudi člani Društva Zimzelen, pevke Dekleta z Marofa ter ljubitelji disko
plesa. Srede zaznamujejo priljubljene kuharske delavnice in otroške
ustvarjalne urice, ob četrtkih poteka pogovorna španščina, petki pa so
namenjeni sprostitvi, meditaciji in skrbi za duševno zdravje.

Vsako tretjo sredo v mesecu v našem centru ustvarja Društvo prijateljev
mladine. Otroci z veseljem sodelujejo pri ustvarjanju unikatnih izdelkov
ter ob prijetnem druženju razvijajo svojo ustvarjalnost pod vodstvom
mentoric.
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10. decembra 2025 je potekalo prijetno ustvarjalno druženje, na katerem smo
izdelovali personalizirane steklenice in kozarce. Izpod naših rok so nastajala unikatna
darila, ustvarjena z mislijo na konkretnega človeka in z veliko srčnosti. Veseli smo bili
tudi obiska članic likovne sekcije Kulturno-umetniškega društva Polzela, med njimi
Danice Pirnat, ki je v našem centru razstavljala svoja likovna dela. Njihova prisotnost
je dodatno obogatila ustvarjanje in prispevala k prijetnemu vzdušju. Nastali so lepi
unikatni izdelki z osebnim pečatom, ki so obdarovancem zagotovo polepšali dan.

17. decembra 2025 je potekala zadnja decembrska ustvarjalna delavnica, na kateri
smo se podali v svet makrameja. Iz preprostih vozlov so nastajale čudovite in
edinstvene tapiserije. Delavnico je z veliko srčnosti in potrpežljivosti vodila naša
gostja Cvetka iz Cvetkine hiše, ki je udeležencem približala osnove makrameja ter jim
pomagala pri prvih korakih vozlanja. Kot vedno tudi tokrat ni šlo le za ustvarjanje,
temveč za prijetno druženje, učenje in povezovanje. Veselimo se, da jo bomo tudi v
prihodnjem letu ponovno povabili k sodelovanju.

14. januarja 2026 smo doživeli čudovit glasbeni
večer, poln melodij in prijetne energije. Z
veseljem smo prisluhnili trem odličnim
glasbenikom: Marku Tivadarju na harmoniki,
Piki Prepadnik na citrah in Romanu Zeliču -
Jerryju na kitari. Seveda tudi petja ni
manjkalo. Vsak izmed glasbenikov se je
predstavil s svojimi skladbami, poseben
trenutek večera pa je bila skupna izvedba
pesmi V dolini tihi, pri kateri so se jim z
veseljem pridružili tudi obiskovalci. Čeprav
glasbeniki pred tem še niso igrali skupaj, je bilo
čutiti pravo glasbeno povezanost. Večer se je
nadaljeval v sproščenem vzdušju ob skupnem
prepevanju in prijetnem druženju, ki je lepo
zaokrožilo dogodek in pustilo topel spomin
vsem zbranim.

21. januarja 2026 smo namenili čas
postavljanju ciljev za novo leto. Martina Kumer
nas je spodbudila k razmišljanju, da sanje
same po sebi niso dovolj. Pomembna so
dejanja, odločitve in vztrajnost, s katerimi
svoje želje tudi uresničujemo. Poudarila je, da
imamo odgovornost in hkrati moč vplivati na
to, kako bo leto potekalo. Jasno zastavljeni
cilji nam dajejo smer in fokus, povečujejo
motivacijo ter prispevajo k osebnemu razvoju
in občutku zadovoljstva. Bolj ko so cilji
usklajeni z našimi vrednotami, večja je
možnost, da jih dosežemo.

Novo leto nam je prineslo nov zagon in nove ideje. 

7. januarja 2026 smo v Medgeneracijskem centru Prebold v okviru ustaljenih sredinih
delavnic v prijetnem in varnem prostoru skozi preproste vaje, simbole in pogovor
raziskovali, kako poglobiti stik s seboj in svojo intuicijo. Spoznali smo drobna orodja,
ki pomagajo pri poslušanju notranjega glasu, zaupanju lastnim občutkom ter boljšem
razumevanju notranjih sporočil v vsakdanjem življenju. Intuicija ni nekaj oddaljenega
ali skrivnostnega, temveč je tihi notranji glas, ki nas spremlja vsak dan in nam
pomaga, da z več zaupanja stopamo skozi življenje.
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V pustnem času smo v našem centru pripravili izmenjevalnico
pustnih kostumov. Ta je potekala vsak ponedeljek dopoldne ter
ob sredah med 16. in 17. uro. 28. januarja 2026 smo
izmenjevalnico dopolnili še z ustvarjalno delavnico, na kateri so
otroci in odrasli izdelovali pisana pustna očala iz papirja, kot
čudovit dodatek k pustnim kostumom. Izmenjevalnica je
potekala vse do pusta.
 
6. februarja 2026 je dopoldne v našem centru potekal tečaj
masaže dojenčkov pod strokovnim vodstvom Nike Weber.
Mamice so se učile, kako se umiriti, upočasniti in prisluhniti
svojemu dojenčku, spoznale so tudi nežne prijeme, ki pomagajo
pri krčih in izboljšujejo spanec. Skozi igrive pesmice in dotik so
poglobile povezanost z dojenčki, hkrati pa so si vzele čas zase in
za druženje z drugimi mamicami v podobnem življenjskem
obdobju. Tečaj je potekal v sproščenem in podpornem vzdušju.

Zvečer pa smo z Amalijo Rojc izvedli pogovor oziroma
predavanje »Ko spregovorijo energije«. Namenjeno je bilo
raziskovanju vpliva energij na človeka in vsakdanje življenje.
Dogodek je bil namenjen vsem, ki jih zanima zavestnejši stik s
seboj in okoljem. V ospredju so bili uvidi v energije leta 2026,
delovanje v najvišje dobro ter iskanje notranjega ravnovesja v
času sprememb. Srečanje je ponudilo prostor razumevanja,
izmenjave izkušenj in poglobljenega razmisleka.

Mirica Reberšek

Ob kulturnem prazniku smo 11. februarja 2026 pripravili posebno ustvarjalno srečanje za otroke in odrasle, na katerem
smo Franceta Prešerna spoznali nekoliko drugače. Skupaj smo prebrali izbrano pesnitev Povodni mož in se pogovarjali o
zgodbi. Sledilo je ustvarjalno druženje, ob katerem so otroci skozi risanje in barvanje po svoje poustvarili Prešernovo
pripoved. Delavnica je ponudila prijeten in dostopen način približevanja poezije ter kulture tudi najmlajšim.

18. februarja 2026 pa smo gostili predstavnike Eko sklada iz žalske pisarne, ki so na razumljiv in praktičen način predstavili
možnosti subvencij za gospodinjstva ter načine za večje prihranke in izogibanje energetski revščini. Udeleženci so prejeli
koristne informacije o tem, kako pametno načrtovati energetske odločitve, kdaj jim lahko Eko sklad stoji ob strani ter kam
se lahko obrnejo za dodatna pojasnila. Predstavitev je bila namenjena vsem, ki želijo bolje razumeti svoje možnosti in
odgovorno načrtovati prihodnost.

V Medgeneracijskem centru Prebold si obiskovalci lahko ogledajo stalne likovne razstave. 

V decembru je razstavljala Danica Pirnat, ki je za svoje ustvarjanje prejela več javnih pohval in priznanj, med drugim tudi
prvo mesto, kar jo dodatno spodbuja k nadaljnjemu ustvarjanju. 

Od 23. januarja 2026 so bila na ogled dela Lidije Kolenc, ki ima za seboj več samostojnih razstav, sodeluje na likovnih
kolonijah, njena dela pa so bila predstavljena tudi v digitalnih galerijah po svetu. Prejela je številna priznanja, med drugim
častni doktorat mednarodnega združenja Wosa Sept Art, ter sodelovala na mednarodni razstavi v čast kralju Maroka kot
edina predstavnica Slovenije. Razstava je bila na ogled do konca februarja.

Skupaj ustvarjajmo program, ki povezuje! 
V Medgeneracijskem centru Prebold želimo, da se vsak počuti dobrodošlega, slišanega in vključenega.

Zato vas vabimo, da postanete del našega centra, bodisi kot obiskovalci ali udeleženci bodisi kot
soustvarjalci programa. Imate idejo za delavnico, predavanje, druženje ali gostujočega predavatelja? Si

želite, da bi se pri nas dogajalo nekaj, kar vas zanima ali vam polepša dan? Sporočite nam svoje predloge
in želje na e-naslov mcp@prebold.si, pokličite nas na telefonsko številko 031 722 201 ali nas obiščite

osebno v centru. Skupaj lahko ustvarimo še bolj živahno, prijetno in srčno okolje za vse generacije.

Veselimo se vašega obiska in sodelovanja.
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Tudi januarja 2026 je društvo nadaljevalo aktiven program. Izvedli so zimski pohod na Goro Oljko, ki je privabil lepo
število pohodnikov in potekal v razmerah, značilnih za zimski čas. Pohodniki so ob primerni opremi in upoštevanju
varnostnih priporočil uživali v zasneženih poteh in razgledih z vrha. Poleg tega so izpeljali še pohod na Bukovico, ki je bil
namenjen predvsem sproščenemu začetku novega leta in utrjevanju planinske telesne pripravljenosti po prazničnem
obdobju. Kljub načrtom pa je bil pohod na Brnico zaradi neugodnih razmer odpovedan, kar ponovno potrjuje, da
društvo pri svojem delovanju daje velik poudarek varnosti udeležencev.

Posebno mesto med januarskimi dogodki je imel 49. zimski pohod v Marijo Reko, tradicionalna prireditev PD Prebold, ki
vsako leto privabi številne pohodnike iz širše okolice. Pohod je potekal po urejenih poteh, udeleženci pa so bili deležni
toplega sprejema in prijetnega planinskega vzdušja na cilju.

Z decembrskimi in januarskimi pohodi je društvo uspešno povezalo leto 2025 in 2026 ter nadaljevalo svojo dolgoletno
tradicijo spodbujanja gibanja v naravi, druženja in skrbi za varno planinstvo.

Ob pogledu naprej je PD Prebold zasnovalo pester februar. Ob kulturnem prazniku je bil izveden tradicionalni zimski
pohod na Mrzlico, sledil je občni zbor, na katerem so člani pregledali opravljeno delo in začrtali smernice za prihodnje
obdobje. Posebno pozornost pa društvo namenja tudi mladim, saj v času zimskih počitnic načrtujejo tridnevno
zimovanje mladih planincev na Planinskem domu pod Reško planino, kjer otroci in mladostniki skozi pohode, igre in
druženje spoznavajo lepote in vrednote planinstva.
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Planinsko društvo (PD) Prebold je tudi v decembru 2025
in januarju 2026 dokazalo, da zimski čas ni ovira za
planinsko dejavnost, saj so člani društva izpeljali več
zanimivih pohodov doma in v zamejstvu ter leto sklenili
in začeli aktivno in povezovalno.

V mesecu decembru so planinci PD Prebold izvedli pohod
po Napoleonovi poti v Trstu, ki je udeležencem ponudil
prijetno kombinacijo hoje ob morju, zgodovinskih
znamenitosti in razgledov na Tržaški zaliv. Pohod je bil
odlična priložnost za druženje in spoznavanje nekoliko
drugačnega, a izjemno slikovitega okolja. Decembrsko
planinsko dogajanje so člani zaokrožili s tradicionalnim 19.
silvestrskim pohodom na Golavo, cilj je bil Blažev bivak.
Pohod je potekal v zimskem vzdušju in se ga je udeležilo
več kot 50 planincev, ki so leto končali v dobri volji in
planinskem duhu. Silvestrsko druženje se je nadaljevalo še
v dolini, na kmečki tržnici v Preboldu, kjer so člani PD
Prebold skupaj s Smučarskim klubom Prebold organizirali
prijetno silvestrovanje.

Šport

Planinsko društvo Prebold aktivno tudi v zimskih mesecihPlaninsko društvo Prebold aktivno tudi v zimskih mesecih

Matic Pečovnik

Pohod na Bukovico (Foto: arhiv društva)

Silvestrsko srečanje (Foto: arhiv drštva) Napoleonova pot v Trstu (Foto: arhiv drštva)
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Pisalo se je leto 1984. Člani in
podporniki Smučarskega kluba
Prebold so se pod vodstvom
takratnega predsednika Tomaža
Vozliča strinjali, da morajo biti del
svetovnega spektakla, olimpijskih iger
v Sarajevu. Za ta namen so oblekli
prve enotne klubske bunde Toper in
se odpravili navijat za naše smučarje.

Obleka naredi človekaObleka naredi človeka

V sezoni 1994/95 so s predsednikom Vladom
Žužo na čelu nabavili rdeče anorake za
učitelje in sodnike na tekmah. V sezoni
1999/2000 so se ponašali z novimi bundami
proizvajalca Andraž. 

Po večletnem premoru je Primož Pančur
poprijel za vodenje kluba in sestavil novo
ekipo smučarskih navdušencev, s katerimi je
zastavil dobre temelje za uspešno aktivno
delovanje smučarskega kluba. Izvedbe
smučarskih sejmov, smučarskih tečajev in
tekmovanj ter drugih aktivnosti so ponovno
postale stalnica v našem kraju.

Ko je Rok Ribič prevzel vodenje kluba, smo z
nabavo majic na kratek rokav postavili nov
koncept klubskih barv – modra in rumena.
Rokav je takrat tudi prvič krasila zdaj že
dobro prepoznavna snežinka našega kluba. V
sezoni 2019/20 smo nabavili prve Kuka
Extreme komplete v teh barvah. Kompleti v
vpadljivih barvah so bili senzacija na
smučiščih širom po Evropi. Smučarski klub
Prebold je postal prepoznaven in viden.
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Od leta 2022 klub vodi predsednik Jure Terpin. Pod njegovim vodstvom smo dobili prve kapucarje proizvajalca Oblak.
Presenetilo nas je veliko povpraševanje po modro-rumenih jopicah, ki smo jih morali kar dvakrat ponaročiti, kar je kazalo
na to, da smo spet naredili dobro stvar.

V letu 2025 smo se začeli resno pogovarjati o novih smučarskih kompletih. V želji po najboljši kakovosti in prilagodljivosti
smo se odločili za novega dobavitelja. Znamka Diel je na belih strminah prepoznavna ravno po izdelavi oblačil za klube,
zanimivem dizajnu in kakovosti. S pomočjo donatorjev in sponzorjev smo našim članom omogočili atraktivno ceno
kompletov in brezrokavnikov, ki smo jih dobavili v mesecu decembru. Pohvale za dizajn in kakovost prihajajo z vseh
strani, in to nam veliko pomeni.

Jure in Nataša Terpin

Na tem mestu se vsem, ki ste nas podprli pri tem projektu, še enkrat iskreno zahvaljujemo. 
Od našega zadnjega javljanja v tem glasilu pa se nismo samo lepo in kakovostno oblekli. V sodelovanju s Planinskim
društvom Prebold smo prvič izvedli silvestrovanje na »dvomostovju« v Preboldu. Hudomušno ime smo za lokacijo na
tržnici v Preboldu izbrali namerno, saj smo želeli namigniti, da čeprav smo majhen kraj, se zmoremo organizirati kot
veliki. Na tržnici smo se zbrali ob 22. uri. Ob toplih napitkih smo skupaj pričakali polnoč in nazdravili. Kljub nizkim
temperaturam je bilo obiskovalcev več, kot smo pričakovali. Dobri ljudje so s seboj prinesli prigrizke in mehurčke. Vzdušje
je bilo enkratno.

Zadnji dan v januarju smo tradicionalno organizirali že 15. tekmo v veleslalomu na Golteh, na katero so bili povabljeni vsi
občani Prebolda in člani kluba. 

Na dan oddaje tega članka pa smo že v polnih pripravah na smučarski tečaj za osnovnošolske otroke na Kopah.
Zanimanje za tečaj je veliko, kar nam da vedeti, da smo v preteklosti delali kakovostno. Tudi letos se bomo potrudili, da
bodo otroci pod okriljem naših licenciranih učiteljev nadgradili svoje znanje smučanja, se počutili prijetno in se dobro
zabavali. Več o tečaju pa v naslednjem glasilu.

Vabimo vas, da se pridružite naši zgodbi. Spremljajte nas na naših profilih na Facebooku in Instagramu, lahko pa nam
tudi pišete na e-naslov sk.prebold@gmail.com .

mailto:sk.prebold@gmail.com


   Glas izpod Žvajge 

Šport

34

Jaka Golavšek
Zmagovalne stopničke (Foto: arhiv društva)

Prvi konec tedna v februarju je bil v Preboldu športno obarvan. Na dveh različnih turnirjih se je skupaj zbralo kar
300 igralk in igralcev, kar je za naš kraj prava mala senzacija. Takšna udeležba je lep dokaz, da namizni tenis v
Savinjski dolini postaja vedno bolj priljubljen in razvit šport.

V soboto, 7. februarja 2026, je potekal 2. odprti turnir Slovenije za kategorije U15 in U21, na katerem so se odlično odrezali
tudi domači igralci. Nastopilo jih je kar 15, kar je že samo po sebi lep uspeh. Posebej ponosni smo na Tibra Turnška
Kovača, domačina iz Prebolda, ki je znova pokazal, iz kakšnega testa je. Na obeh zadnjih turnirjih kategorije U15 je osvojil
prvo mesto. Takšni rezultati so za domači kraj nekaj izjemnega.

Prebold v znamenju namiznega tenisa Prebold v znamenju namiznega tenisa 

Življenje piše najrazličnejše zgodbe in podvige. Za prav poseben
dosežek je poskrbel 53-letni Gregor Štrakl iz Sv. Lovrenca, ki si je za
svoj rojstni dan namesto svečk na torti prižgal naglavno svetilko,
namesto darila pa si podaril svojstven izziv, ki ga je poimenoval Gre-
gor. Ta podvig, imenovan Everesting, pa je bil le eden izmed mnogih
Gregorjevih, saj je velik ljubitelj steznih oziroma trail tekov, ki so
postali njegov življenjski slog. Pretekel je že veliko polmaratonov,
maratonov in ultramaratonov. Everesting pa je bil nekaj posebnega,
saj so skupaj z njim vzpone premagovali tudi njegovi prijatelji.

Skupaj so opravili 144 vzponov na Hom, kar je 29.664 višinskih
metrov, kot bi se skupaj povzpeli trikrat na Mount Everest ali več
kot desetkrat na Triglav.  Gregorju je uspelo ta izziv opraviti v 21
urah in 53 minutah, v 43. vzponu je v mislih stal na vrhu sveta na
8848 metrih, s 44. vzponom pa je bil Mount Everest presežen,
povišan na 9150 metrov. 

V enem dnevu za rojstni dan dosegel višino najvišje gore na svetuV enem dnevu za rojstni dan dosegel višino najvišje gore na svetu

Odlične nastope sta prikazala tudi igralca iz sosednjih krajev. Aleks Koželj iz
Petrovč je pri komaj 16 letih osvojil drugo mesto med mlajšimi člani (U21) in se
veselil svojega prvega finala na tej ravni. V finalu je moral priznati premoč
klubskemu kolegu Mihu Podobniku. Miha se je v želji po napredku preselil z
domače Vrhnike v Prebold, tukaj živi in trenira že dve leti. Nadja Cafuta iz Griž
pa je z uvrstitvijo na peto mesto dosegla svojo najboljšo uvrstitev do zdaj. Vsi
so dokazali, da se v naših krajih razvijajo zelo obetavni mladi športniki.

Prava športna nedelja, 8. februarja 2026, pa je bila namenjena najmlajšim in
vsem ljubiteljem namiznega tenisa. Dopoldne je potekal turnir Plazma v sklopu
Iger mladih, in sicer je za mize stopilo več kot 70 otrok. Za marsikoga je bil to
prvi pravi stik s tekmovanjem, predvsem pa dan, poln gibanja, smeha in novih
izkušenj. Popoldne so na svoj račun prišli vsi ljubitelji namiznega tenisa, ki so
se pomerili v več različnih kategorijah. Posebnost dogodka je bilo zanimivo in
prijetno mešanje generacij.

Dogodke smo uspešno izpeljali v sodelovanju z Namiznoteniškim klubom
Savinja in Namiznoteniškim klubom Žalec. Takšni dnevi niso pomembni le
zaradi kolajn, ampak tudi zato, ker povezujejo ljudi in dajejo mladim priložnost
za zdrav in aktivno preživet prosti čas.
Za podporo pri organizaciji se iskreno zahvaljujem Občini Prebold in vsem
prostovoljcem, ki ste s svojim časom, energijo in dobro voljo pomagali ustvariti
tako lep športni dogodek. Prebold je še enkrat pokazal, da ima rad šport,
namizni tenis pa mu to vsekakor vrača. 

Darko Naraglav Gregor Štrakl (Foto: Facebook)
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Že dobro smo zakorakali v leto 2026, polni upanja in veselja do soustvarjanja kulturnega življenja v naši občini in
zunaj nje.

Izjemno smo ponosni na našo novo predstavo Nostalgična komedija, ki je pri občinstvu požela val navdušenja. Naša
režiserka Andreja Matek je igro opisala takole: »Nostalgična komedija Vinka Möderndorferja nas popelje tja, kjer se čas ne
meri z minutami, temveč z občutki – v prostor, kjer se preteklost in sedanjost spogledujeta, kot da bi ju združevala
skrivna, nežna nit. V ospredju ni zgodovinska točnost, temveč prizori iz osebnih mitologij, iz drobcev spomina, ki jih vsak
nosi s seboj: vonj po nedeljskem kosilu, šum sotrpinov iz šolskih klopi, nekoč najljubša pesem, ki jo danes komaj še
prepoznamo. To ni zgodba o tem, kar je bilo, temveč o tem, kar ostaja. Je zgodba vseh mehkih, neoprijemljivih sledi, ki iz
nas delajo ljudi. V trenutku, ko se spet srečamo s svojimi spomini, jih ne gledamo več le z nostalgijo, temveč tudi z rahlo
ironijo in novim razumevanjem. Predstava odpira vprašanje, kako se spreminjamo, ko se spominjamo. So naši spomini
dragoceni zapisi, ki jih nežno hranimo, ali spretno izumljene zgodbe, s katerimi prepričujemo sami sebe? Ko se življenje
obrne v komedijo, je odgovor morda prav v tem, da se pustimo presenetiti. Da verjamemo v čar trenutka, ki se nikoli več
ne ponovi, razen na odru.« Naj vas to srečanje s preteklostjo nasmehne, razneži in spomni, da so najlepše zgodbe vedno
tiste, ki jih pišemo sproti. V mesecu aprilu se bomo s to predstavo ponovno predstavili na domačem odru.
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Kulturno-umetniško društvo Svoboda PreboldKulturno-umetniško društvo Svoboda Prebold

Manja Holobar

V odraslemu gledališkemu
abonmaju smo januarja gostili KD
Gorenje s predstavo Zbudi se,
Katka, februarja pa Mladinsko
gledališče Svoboda Trbovlje s
predstavo Sugar – nekateri so za
vroče.

V sklopu otroškega gledališkega
abonmaja smo januarja uživali v
predstavi Miškinega gledališča s
predstavo Zim-bim-bim, februarja
smo gostili gledališče Ku-kuc s
predstavo Dino in čarobni Toni.

Vabimo vas, da se nam pridružite 13. marca 2026,
ko bomo naše najmlajše ob zaključku otroškega
abonmaja razveselili s predstavo Kam pa kam,
Rdeči kapici? – v izvedbi otroškega gledališča KUD
Svečina.

Odraslim bomo za konec abonmaja 14. marca
2026 ponudili komedijo Teta iz Topolšice KD Dolič.

V soboto, 28. marca 2026, vas vabimo v Občinsko
knjižnico Prebold. Posvetili se bomo ustvarjanju
na delavnici »Zajček skače hop, hop, hop, v košek
jajčka da – pa stop!«.



   Glas izpod Žvajge 

Društvene novice

36

21. decembra 2025 je na drsališču v
Preboldu potekalo prijetno zimsko
druženje. 

Dogodek je popestrila animacija za otroke v
sodelovanju s Športnim atletskim društvom
Mavrica. Otroci so tudi ustvarjali in okrasili
drsalko, kot okrasek za novoletno
smrečico. Za prijetno zimsko vzdušje so
poskrbeli topli napitki, lačne želodčke pa je
ogrel mlečni riž z okusnimi dodatki.
Dogodek je povezal obiskovalce vseh
generacij in ustvaril pravo praznično
razpoloženje.

Društvo prijateljev mladine Prebold na drsališču v Preboldu Društvo prijateljev mladine Prebold na drsališču v Preboldu 

V Društvu prijateljev mladine Prebold tudi letos
nadaljujemo že utečene ustvarjalne delavnice za
otroke, ki potekajo vsako tretjo sredo v mesecu med
16.30 in 17.30 v Medgeneracijskem centru Prebold. 

Delavnice so namenjene sproščenemu druženju,
razvijanju ustvarjalnosti in prijetnemu preživljanju
prostega časa. Na januarski delavnici smo izdelovali
svečnike iz modelirne mase ter okraševali mavčne
svečnike. Na februarski pa smo pravljično ustvarjali.
Najprej smo skupaj prisluhnili pravljici, potem pa
ustvarjali izdelke, navdihnjene z zgodbo.

Dogajanje v Društvu prijateljev mladine Prebold Dogajanje v Društvu prijateljev mladine Prebold 

Anita Zupanc

Anita Zupanc

Zaključek leta z monokomedijo Zaključek leta z monokomedijo 
Preboldski župan Marko Repnik in občinska uprava
sta zaključek preteklega leta pripravila v Dvorani
Prebold in na druženje povabila vse predstavnike
javnega življenja v Občini Prebold. 

Povabilu so se odzvali svetniki občinskega sveta, člani
občinskih komisij, predsedniki krajevnih odborov in
društev, predstavniki organizacij in gospodarstva. 

Tako kot leto poprej je tudi tokrat po sprejemu in
nagovoru župana njihovo druženje popestrila smeha
polna predstava, tokrat z naslovom »Živela, Slovenka«.
Po predstavi je sledilo druženje v avli Dvorane Prebold.

Darko Naraglav
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Letos se je na drsališču dogajalo Letos se je na drsališču dogajalo 

V Občini Prebold so letos priredili že 4. parkljev sejem. Zasluga za to prireditev gre Turističnemu društvu Prebold,
ki ga že nekaj let vodi Simona Žvikart Repnik skupaj s prizadevnimi članicami in člani. Ta prireditev in še druge so
dokaz njihove zavzetosti. 

V programu so nastopali učenci Osnovne šole Šempeter, Mažoretna skupina Liboje, domača vokalna skupina Reški band,
plesna skupina Hotheels in Godba Prebold. Poleg teh nastopajočih je dogodku dala svoj delež tudi duhovita predstava za
otroke, ob zaključku programa pa Žetalski krampusi, ki so s svojo pojavo in vragolijami, dimom in svetlobnimi efekti
ustvarjali svojstveno, že kar peklensko vzdušje. Sicer so bili kljub svoji strašni podobi zelo miroljubni in so se z veseljem
fotografirali z otroki in drugimi udeleženci veselega dogodka.

Stojnice so ponujale obiskovalcem izdelke, povezane z božično-novoletnimi prazniki, ki so namenjeni okraševanju,
obdarovanju, dobremu počutju in tudi zdravju. Članice in člani turističnega društva pa so poskrbeli, da so se obiskovalci
lahko pogreli s kuhanim vinom in čajem ter drugimi pijačami. 

Četrti parkljev sejem in strašni krampusi Četrti parkljev sejem in strašni krampusi 

Na drsališču v Preboldu je potekal prijeten zimski
dogodek, ki ga je organiziralo Športno društvo
Latkova vas in je privabil številne obiskovalce vseh
generacij.

Poseben poudarek je bil namenjen otroškemu
programu, ki je razveselil najmlajše, praznično
vzdušje pa je dopolnil tudi prihod dedka Mraza. V
glasbenem delu večera je nastopil Dejan Dogaja.
Organizatorji so poskrbeli tudi za okrepčilo. Med
dobrotami je izstopal domači carski praženec
oziroma »šmorn«, ki je bil med obiskovalci zelo
priljubljen. Dogodek je potekal v sproščenem in
prijetnem vzdušju ter znova pokazal pomen
lokalnega povezovanja.

Katjuša Stepišnik

Darko Naraglav

Dogodek je bil zelo dobro obiskan. (Foto: I. Lipičnik)

Članice Turističnega društva in Žetalski krampusi (Foto: D. Naraglav)
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Koncert z namenom Koncert z namenom 
V župnijski cerkvi sv. Pavla v Preboldu je
potekal že 12. koncert z namenom. Koncert
vsako leto organizira Kulturno društvo Antona
Schwaba, ki deluje v okviru Župnije Prebold. 

Koncert je s cerkvenimi pevci potekal že med sveto
mašo, ki jo je imel domači župnik Srečko Hren. Na
koru so peli Moški pevski zbor Prebold, Vokalna
skupina Glas srca, Vokalna ženska cerkvena
skupina in Mladinski cerkveni zbor Harmonija. Ta
zbor je po sveti maši tudi nadaljeval petje pred
glavnim oltarjem, kjer so se z nekaj pesmimi zvrstili
še drugi ustvarjalci tega koncerta. Poleg pevskih
zborov so na koncertu nastopili še Ana in Jan
Golavšek ter pevski zbor Dekleta z Marofa ob
spremljavi harmonikarja Jožeta Škorjanca. 
Večer so sklenili z druženjem v Aninem domu.

Koncert se je odvil v preboldski cerkvi. (Foto: I. Lipičnik)

Miklavževanje v cerkvi in pri gasilcihMiklavževanje v cerkvi in pri gasilcih
V Občini Prebold sta na Miklavžev večer potekala dva dogodka, povezana s prihodom prvega svetega moža in
njegovega spremstva. Kot že veliko let je Miklavž otroke obiskal v preboldski župnijski cerkvi. Miklavževanje so
organizirali tudi gasilci v Latkovi vasi, ki to tudi počno že nekaj let, hkrati pa je ta dogodek tudi lepa priložnost za
druženje vaščanov. 

Kot vedno je bila tudi tokrat preboldska cerkev polna do zadnjega kotička. Organizacija miklavževanja je že nekaj let v
rokah Kulturnega društva Antona Schwaba, ki deluje v okviru preboldske župnije. Pred prihodom Miklavža in njegovega
spremstva je otroke in starše nagovoril domači župnik Srečko Hren ter ob tem izpostavil pomen svetega Miklavža. Za lepo
in doživeto druženje je poskrbel otroški pevski zbor Kulturnega društva Antona Schwaba. 

V Latkovi vasi je tamkajšnje gasilsko društvo poleg obiska Miklavža in obdaritve otrok poskrbelo tudi za prijetno druženje
vaščanov. Ob kuhanem vinu, čaju in še čem so uživali ob tem večeru, ki je tudi zanj bil nekakšen uvod v praznovanje
prihajajočih božično-novoletnih praznikov. 

Darko  Naraglav

Darko Naraglav

Miklavž in spremstvo v Latkovi vasi (Foto: arhiv društva) Miklavževanje v cerkvi (Foto: arhiv društva)
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Praznično druženje z obiskom Božička Praznično druženje z obiskom Božička 
Kulturno-umetniško društvo (KUD) Svoboda Prebold
in Občina Prebold sta tudi letos poskrbela za
praznično druženje na prostoru Družbenega centra
Marof in kmečke tržnice. 

Praznično druženje so s svojimi pesmimi najprej
polepšali otroci pevskega zbora iz Vrtca Prebold pod
vodstvom vzgojiteljice Manje Petrovec. Potem je otroke
razveselila gospa Božičkova s predstavo
»Čaropustolovščina izgubljenega paketa«, pri kateri so
aktivno sodelovali vsi otroci. Iskali so izgubljeni paket,
peli, plesali in uživali skupaj s škratoma ter se sladkali z
dobrotami s stojnic in se greli s prazničnimi napitki. 
Vrhunec vsega pa je bil obisk Božička, ki je najprej vse
lepo nagovoril, potem pa ob pomoči škratov vsem
otrokom razdelil darila. 

Darko Naraglav

Prireditev se je odvila v Domu pod Reško planino. (Foto: arhiv
društva)

Proslava ob kulturnem prazniku tudi v Mariji RekiProslava ob kulturnem prazniku tudi v Mariji Reki
Doba digitalizacije temeljito posega v naš vsakdan in spreminja življenje ljudi. Knjiga počasi izgublja svoj pomen in
tega se v Kulturnem društvu Marija Reka zelo dobro zavedamo, zato se trudimo ohranjati tradicijo in pristno
slovensko besedo. 
Tako smo se v ta namen v Domu pod Reško planino zbrali na lep nedeljski dan, točno na datum slovenskega kulturnega
praznika. Skupni čas smo namenili slovenski besedi. V goste je prišel domačin, pesnik in pisatelj Marjan Kukovec, ki nam
je skozi zanimiv intervju predstavil svojo ustvarjalno pot in nastala literarna dela.

Prireditev je bila zelo dobro obiskana. (Foto: K. Schmelev)

Kot se za kulturno prireditev spodobi, se nam je skozi
pesem in zvok predstavilo tudi nekaj naših
nadobudnih kulturnih ustvarjalcev. Jure Zmrzljak je s
slovensko himno začel prireditev. Sledili so mu Ožbej
Tratnik z deklamacijo z naslovom Domovina, Zoja
Hribar s pesmijo Moje zlato, Ela Volmut s pesmijo Bil
je lep poletni dan ter Ažbe, ki je zaigral na ksilofon.
Dejavnost smo povezali tudi z Vrtcem Prebold, saj so
tam otroci v tednu kulture svoj čas namenili pesmarici
našega gosta z naslovom Zverinske Zmenkarije ter po
njej tudi poustvarjali. Izdelke, ki so nastali, smo
razstavili na prireditvenem prostoru.

Ob koncu prireditve smo lahko vsa avtorjeva dela
pobliže spoznali ali si jih privoščili za popestritev svoje
domače knjižne police. On pa je v zahvalo vsakemu
otroku, ki se je srečanja udeležil, podaril koledar za
leto 2026.

V kulturnem društvu si želimo še veliko takšnih
dogodkov ter pridnih in ustvarjalnih posameznikov, ki
jih bomo tudi v prihodnje z veseljem povabili v svojo
družbo. 

Tadeja Otavnik
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Čebelarji nikoli ne spijo Čebelarji nikoli ne spijo 
Člani Čebelarskega društva Prebold smo imeli 30. januarja 2026 občni zbor, na katerem smo pregledali delo našega
društva v preteklem letu. Kot vsako leto je bilo tudi leto 2025 delovno.

V spomladanskem času je bilo kar nekaj pozebe in posledično sadno drevje ni toliko cvetelo. Pozeba se je poznala tudi na
divjih češnjah in akacijah. V nadaljevanju leta je nato narava sama popravila spomladansko škodo in nam je bila zelo
naklonjena. Tudi varojo, največjo sovražnico čebel, je bilo mogoče obvladovati. Tako nam je do zimovanja uspelo ohraniti
dokaj močne in zdrave čebelje družine.

Junija smo v sklopu praznovanja občinskega praznika pripravili dan odprtih vrat. V sodelovanju z vrtcem in šolo smo
pripravili kratek program in prikaz dela čebelarjev. Podelili smo tudi priznanja učencem, ki so obiskovali čebelarski krožek
na Osnovni šoli Prebold. Dva člana krožka, Žan Veber in Martin Florjan, sta na državnem tekmovanju osvojila srebrno
priznanje in jima za ta uspeh ponovno čestitamo. Tudi v šolskem letu 2025/26 je šolski krožek dobro obiskan, saj ga je
obiskovalo 16 učencev od četrtega do devetega razreda, ki so bili razdeljeni v dve skupini. Ob tem vabimo starše, da
svojim otrokom priporočite izbiro čebelarskega krožka kot dodatne dejavnosti v sklopu RAB. S tem se pri otrocih krepi
povezovanje z naravo in kulturnim izročilom.
Tudi čebelarji se dodatno izobražujemo, obiskujemo seminarje in jih tudi
organiziramo. Izobraževanja organiziramo v Aninem domu, ki nam ga
župnija odstopi v uporabo. Prav tako nam je na voljo zemljišče, na katerem
stoji društveni čebelnjak, ki predstavlja tudi učni prostor za potrebe
šolskega čebelarskega krožka.

V preteklem letu je Čebelarska zveza Slovenije (ČZS) uvedla projekt
sodelovanja z občinami po vsej Sloveniji. Namen projekta je ustvarjanje
podpornega okolja za razvoj čebelarstva, varstva opraševalcev ter
trajnostno urejanje prostora z veljavno zakonodajo in dobrimi praksami. V
ta namen zveza spodbuja sejanje in sajenje medovitih rastlin v parkih in na
prostorih, namenjenih za zasaditve v okviru občin. Projekt ČZS »Županova
lipa« je bil izveden v decembru. Vsaka občina je dobila v dar sadiko lipe, ki
smo jo nato predstavniki čebelarskih društev predali županom.

Na koncu pa bi se rad zahvalil vsem, ki nas podpirate in na kakršen koli
način pripomorete, da naše društvo deluje. Posebna zahvala gre
mentorjema čebelarskega krožka Marjani Kladnik in Dušanu Žnidaršiču,
gospodu župniku Srečku Hrenu in Občini Prebold.

Vse, ki bi se nam želeli pridružiti in se aktivno vključiti v delo s čebelami,
vabimo, da nas obiščete na dnevu odprtih vrat v juniju ali pa vsak prvi
petek v mesecu ob 18. uri pri Aninem domu. Naj medi!

Predsednik društva je županu predal sadiko lipe.
(Foto: T. Dolar)

Vsako leto junija priredijo dan odprtih vrat pri društvenem čebelnjaku.  (Foto: D. Naraglav)

Milan Gladek
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Občni zbor Kulturnega društva Marija Reka Občni zbor Kulturnega društva Marija Reka 
V petek, 23.januarja 2026, je v Domu pod Reško planino potekal občni zbor Kulturnega društva Marija Reka.
Tokratni zbor je bil volilne narave, saj se je po osmih letih uspešnega delovanja zaključil mandat dosedanjemu
vodstvu društva.

Članice in člani so se najprej ozrli na preteklo obdobje, v katerem je društvo pod vodstvom predsednice Damjane
Breznikar, podpredsednika Milana Lobnikarja, tajnice Špele Breznikar Kotnik in blagajnika Marka Reberška izvedlo
številne kulturne dejavnosti in prireditve ter pomembno prispevalo k ohranjanju kulturnega dogajanja v kraju.
Dosedanjemu vodstvu je bila izrečena iskrena zahvala za njihovo predano delo, trud in dolgoletno zavzetost.

Janja Tratnik

Staro in novo vodstvo KD Marija Reka (Foto: arhiv društva)

V nadaljevanju so potekale volitve novega
vodstva. Člani so za novo predsednico izvolili
Janjo Tratnik, podpredsednica je postala
Jerneja Lobnikar, funkcijo tajnice bo
opravljala Tadeja Otavnik, blagajnik pa je
postal Jure Zmrzljak. 

Ob izvolitvi sem kot nova predsednica izrazila
hvaležnost za zaupanje ter poudarila, da bom
skupaj z novo ekipo nadaljevala delo na
temeljih, ki jih je zgradilo prejšnje vodstvo. Ob
tem sem izpostavila tudi pomen sodelovanja,
povezovanja članov vseh generacij, društev v
občini in ne nazadnje tudi nadaljnje
sodelovanje z Občino Prebold.

Občina Prebold  je v začetni fazi priprave turistične strategije Občine Prebold, s katero
želimo začrtati razvoj turizma v prihodnjih letih. Pomemben del procesa bo tudi

sodelovanje z lokalnimi ponudniki, zato spomladi načrtujemo okroglo mizo, na kateri
bomo prisluhnili idejam, potrebam in predlogom iz lokalnega okolja.

Lokalne ponudnike vabimo, da spremljate objave na spletni strani občine, saj boste o
dogajanju pravočasno obveščeni, hkrati pa boste prejeli tudi osebna vabila.

TURISTIČNA STRATEGIJA PREBOLDATURISTIČNA STRATEGIJA PREBOLDA
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Ko prazniki obiščejo naš dom Ko prazniki obiščejo naš dom 
V našem domu vsak dan znova dokazujemo, da dom niso le stene, temveč ljudje, odnosi in trenutki, ki jih ustvarjamo
skupaj. Skozi leto se pri nas zvrsti veliko dogodkov, ki nas povezujejo, razveseljujejo in nam lepšajo dneve, še posebej pa
je edinstven praznični čas, ko se naš dom napolni s svetlobo, pričakovanjem in iskrenimi čustvi. V tem duhu smo tudi v
preteklih mesecih doživeli vrsto nepozabnih srečanj in praznovanj, ki so v našem domu pustila globoko sled.

Med posebnimi dogodki je imelo pomembno mesto martinovanje, ko se po starem običaju mošt spremeni v vino, prijatelji
zberejo ob nazdravljanju in pesem zapoje iz srca. Martinovanje smo nadaljevali v znamenju glasbe in dobre volje, za kar so
s svojo toplino poskrbeli ljudski pevci Pesemca. Sledila sta razigrana popoldneva, polna plesa, smeha in energije z
ansamblom Žibert, posebno noto pa so s svojim ubranim petjem dodala tudi Dekleta z Marofa. V prijetnem vzdušju, ob
glasbi in prijazni družbi smo z veseljem ustvarjali adventne venčke ter tako simbolično vstopili v praznični čas, pri čemer je
gospod Srečko Hren daroval sveto mašo in blagoslovil venčke.

Praznični dnevi so v naš dom prinesli toplino, svetlobo in občutek pripadnosti ter nas spomnili, kako dragoceno je živeti v
skupnosti, v kateri si znamo podati roko, si izmenjati nasmeh in drug drugemu ustvarjati občutek doma. Za praznično
obarvana srečanja je s svojo glasbo poskrbel tudi kvartet Shalom. Med nas je stopil sveti Miklavž, ki nas je prijazno
nagovoril in razveselil s toplimi besedami ter obdaril z darili. Posebno čaroben je bil obisk otrok iz Vrtca Prebold s
tradicionalnim pohodom z lučkami, ki so s petjem pričarali pravo božično pravljico. Veliko topline so prinesli tudi učenci
Osnovne šole Prebold, ki so stanovalce razveselili z božičnimi darili, izdelanimi z lastnimi rokami.

Dom upokojencev

Monika Fluher

Ob praznikih so naše stanovalce, ki so nekoč bivali v Občini Štore, obiskali župan Miran Jurkošek in predstavnice Društva
upokojencev Štore. V prazničnem času nas je obiskal tudi Božiček, dogodek pa je bil izjemno čustven, poln solz sreče,
toplih objemov in iskrenega smeha. Za čarobno vzdušje je poskrbel harmonikar Zlatko Nemec, veselje pa je dopolnila tudi
novoletna tombola. Novo leto 2026 smo začeli tako, kot imamo najraje – z glasbo, saj je oktet Zavodnje naš dom napolnil z
upanjem, harmonijo in lepimi željami za prihodnje dni.
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Obvestila
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Kaj je treba spomladi postoriti na vrtu?Kaj je treba spomladi postoriti na vrtu?
Pomlad je tu in z njo popoln trenutek, da svoj vrt spet spremenite v vir odličnih domačih pridelkov. Zdaj je čas, da
zavihate rokave, pograbite motiko in začnete postavljati temelje letošnje vrtnarske sezone. Kaj boste letos sadili? Kam
boste posadili paradižnik, kam bučke, kam čebulo?

Za lažji in uspešen začetek vrtnarske sezone smo za vas zbrali nekaj preprostih, a učinkovitih nasvetov – od priprave
gredic do izbire pravih rastlin in njihovih dobrih sosedov na vrtu. 

Ne pozabite na gnojenje
Po prekopavanju zemljo obogatite s hranili. Najbolje se obnesejo
organska gnojila, domači kompost ali hlevski gnoj. Tako bodo
rastline imele dober zagon za rast in bogat pridelek.

Načrtujte setev in sajenje
Preden se odpravite po semena, si pripravite seznam in
razmislite, kam boste posamezne vrtnine posadili. Prava
razporeditev in izbira kakovostnih (po možnosti ekoloških)
semen sta ključ do uspešne sezone.

Najprej temeljito očistite gredice
Spomladanska dela na vrtu se začnejo s čiščenjem.
Odstranite ostanke pridelkov, listje, koreninice in
drugo nesnago. Posebno pozornost namenite tudi
rastlinam, ki so prezimile – okopljite jih, oplevite in
uredite gredice, kjer rastejo.

Prekopavanje – osnova za rodovitno zemljo
S prekopavanjem izboljšate zračnost tal in na površje
spravite hranila iz globljih plasti zemlje. Tako
spodbudite tudi delovanje deževnikov in koristnih
mikroorganizmov. Lažja tla prekopljite do globine ene
lopate, težja in zbita pa globlje.
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Vrtnina Dobri sosedje Slabi sosedje

paradižnik bazilika, solata, čebula, česen krompir, zelje

krompir fižol, zelje, špinača paradižnik, kumarice

korenje čebula, por, solata koper

čebula korenje, solata, jagode fižol, grah

fižol koruza, kumarice, zelje čebula, česen

grah korenje, redkvica, kumarice čebula, česen

solata redkvica, korenje, paradižnik peteršilj

kumare fižol, koper, solata krompir

zelje (kapusnice) zelena, fižol, kumare paradižnik

jagode česen, solata, špinača zelje

45
Povzeto po: nasasuperhrana.si

Zakaj izbrati lokalno sadje in zelenjavo?
Sadje in zelenjava lokalnega izvora imata višjo hranilno in biološko vrednost, saj sta pobrana ob primerni zrelosti in ne
prepotujeta dolgih razdalj do krožnika. To pomeni več hranil, več okusa in praviloma tudi manj pesticidov. Pridelki z
lastnega vrta imajo posebno vrednost – ne le zaradi svežine, temveč tudi zato, ker točno vemo, kaj jemo. Pomembno
vlogo imajo tudi avtohtone sorte, ki so najbolje prilagojene našemu okolju.

Čas je za setev prvih pomladnih rastlin
Med prvimi lahko na vrt posadite solate (odlično se obneseta berivka in listnata solata), spomladanski česen in čebulo.
Zelo zgodaj sejemo tudi redkvico, bob in grah – tem rastlinam zadostuje že približno 5 °C.
Ko se zemlja nekoliko ogreje (8–10 °C), lahko posadite tudi krompir, korenje in peteršilj. Med zgodnje vrtnine spadajo še
kapusnice, kot so zgodnja repa, redkvica in rukola.

V vrt vključite tudi otroke
Ljubezen do vrta in pridelave hrane je lepo gojiti že od malih nog. Otroci se lahko skozi igro in preprosta vrtičkarska
opravila naučijo veliko o naravi, hrani in potrpežljivosti – znanje, ki jim bo koristilo vse življenje. 

V vrtu so pomembni tudi sosedje
Dobri sosedje na vrtu si pomagajo pri rasti, odganjajo škodljivce in izboljšajo pridelek, slabi pa si lahko “kradejo” hranila
ali prenašajo bolezni.
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ZARJE

ŠPANSKI
SPOLNIK
..HAVRE

ODBOJ- 
KARICA (IZA)

RDEČI KRIŽ 
SLOV.
PLUG

KONEC 
GESLA

RIMSKA
ŠT. PET

IRSKI
POLITIK
(GERY)

MRTVAKI

INDIJSKI 
DROBIŽ

12. ČRKA
V

ABECEDI

UKRAJIN. 
REKA

BOLEZEN NA 
VINU

KELVIN

STOTI

BREZUP

DANILO 
SVET

OROŽJE
APAČEV

POKEMON

GOLMAN 
(JAN)

MAJHEN 
GLODALEC

ANA
NAGY

ITALIJA

GLAS IZPOD 
ŽVAJGE

DOMAČA
ZDRAVILNA 
RASTLINA

PORTUG. 
POLITIK 

(ANTONIO 
RAMALHO)

LEO ŽIDAN

JAMAJSKA 
GLASBA

DEL

PLAVA
MORSKA 

RIBA

AVTO
OZNAKA
AVSTRIJE

GORENJ.
KOZOLEC

AONEC

LJUBEZEN. 
ZMENEK

PEVEC 
SHEERAN

VRSTA
PECIVA
STRŽEN

LESA

LESEN 
MOSTIČ

TV VODITELJ. 
(ANJA)

PRAVI
KOT

MALI KRT

ARABSKI 
ŠEJKAT

SIMBOL. ZA 
EL. TOK
MESTNI 
ROPAR

LUNINA 
MENA

OTOK V 
JADR ANU
GR. BOG 
MORIJ

DEL VOZA
NIZ.

NOGOM.
(ANDRE)

MAKED.
KOŠARK.
TRENER
SPASEV

IVANA
HREN

ŠIRCA
ROŠ
RUDI

LANGUS

ROMAN
WOLEJA
SOYINKE

PARADIŽ, 
EDEN

MANJKO

IGRALEC
(EVGEN)

SILVA OBLAK

LUKA
OMAN

IGRA NA 
SREČO

IGNAC 
DOMAČE

ULA LOŽAR

IVO SVETINA

NINA 
LAH

OKRAJ. ZA
AMPER
VZGOJA
(KNJIŽ.)

KAKOVOST
LETALSKA
FIGURA

VRIJ

KOŠARKAR 
NIKOLIĆ

PREB. AM.
ZVEZNE
DRŽAVE
SACRA-
ME NTO

NIZ. TRENER
NOGOM.
MICHELS
ALEUTSKO 

OTOČJE

NABOŽNI
SKLAD. 

(FRANCE)

BOSANSKO
HVAŠKA

REKA

PISATELJ 
(FRANCE)

DESNI PRITOK 
UNE

POSTOPEK
SPAJANJA 

KOVIN
POMLADNI 

ME SE C

BIOMASA ZA 
KURJAVO

INDIJ. KNJIŽNI 
DIALEKT

NEM. TEOLOG 
JOHAN

RUMOLOY 
BRAT

PRVI IN DRUGI 
VOKAL

NOGOMETAŠ ANDRE - OOIJER IRSKI POLITIK - ADAMS INDIJSKI DIALEKT - PRAKRT

   Glas izpod Žvajge 

Križanka
Križanko sta pripravila Franc Slokan in njegov vnuk Jakob, za kar se jima najlepše zahvaljujemo.

Rešeno križanko nam s kontaktnimi podatki pošljite do 30. aprila 2026 na naslov 
Občina Prebold, Hmeljarska cesta 3, 3312 Prebold ali skenirano na obcina@prebold.si 

1.nagrada: majica Skiro, 2. in 3. nagrada: paket Občine Prebold
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Napovednik dogodkov
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